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ACTOS DO PUDER EXECUTIVO

MInisterio da Justiça e Neg6eios
Interiores

SECRETARIAS DE ESTADO

Dlin is to i o 11 t ,T ii•Iti,ça, o Negocios
Interiores

Expedlents de 30 de setambro de 1902

DIRECTORIA DA CONTABILIDADE

Solleitaram-se do Ministerio da Fazenda
os pagamentoa:

De 540$, asmas do ferro fornecidas á, Casa
de Doa:3mA.);

De 18$, trabalhos feitos no posto policial
de Botafogo pela City Daprovements Company:

Declarou.-se ao engenheiro das obras deste
Ministerio que a eseriptura do ac.cordo com
a Irmandade da Santa Cruz dos Militares.
relativo ao boca, do Isolamento, será, lavra-
da por intarmedio da Directoria do Contou
cioso do Thesouro Federal.

Requisitou-se o adeantamento de 236$ au
almoxarife do lazareto da Ilha Grande.

Providenciou-se rara que seja concedido o
credito do 4:824300 as delegacias fiscaes do
Thosouro Federal nos Eskados do Piauhy, Pa-
rahybs, Alagoas e Minas Goraes, para °ocor-
rer, neste exercido, aopagamento das praças
de pret reformadas, da brigada policial.

Expsdients de 1. de outubro de 1902

DIRECTORIA DO INTERIOR

Requerinento despachado

José Gabriel do Lemos Brito e Joãe de
Brito e Araujo, estudantes de preparatorios
residentes na capital da Bahia.—Remetten
se o requerimento á delegacia fis.:al do The-
souro Federal naluelle Estado, para 03 fins
do art. 46 do decreto n. 3.581, de 22 d 3 ja-
neiro do 1900.

Expedienta de 3 de outubro de 1902

DIRECTORIA DO INTERIOR 	 •
Foram naturalizados brazileiros os sub-

ditos portuguezos João Manoel da Oliveira.
re-silento no Estado do Rio do Janeiro; e
Thomaz Gomes Madeira. de profissão mari.
lima ; o o italiano Leonardo Piglionico, resi.
dente no Estado de S. Paulo.—Remetteu se a
nortaria do ultimo no presidente do reforido
Estado. *

Foram nomeados :
O ts acharei em adotadas phydeas o na

tornes Olavo França par o logar d3 propa-
rade* da cadoira de agricultura, zooteehnia,
o veterinarla da Escola Poltechnica do Rio
de Janeiro.

O Dr. 'Augu3t() Ribeiro da Silva para
'sxereer o togar de preparador da Faculdade
le Medicina tia Bahia, dur tnt O Impedi-
mento de effectivo, Dr. Maneiro Oiympio
Piuto do Azevedo.

Foram concedidas as seguintes licenças :
Ao Dr. Ramis.° Olympic) Pinto de Aze-

vedo, prnp srador da Faculdade de Medicina
-la MAIN, tre; meros, com o- vencimento
que 11;1 comp stir na terna% da lei, em pra.
;nação á do lredias titio ateve do direetor,
na .1 do setembro findo, para tratar do sia
¡isola

Ao Dr. Joaquim Duarte * Murtinho, lente
Ia, Escala Polyteehnica. ;Uno do Janoiro,
Ires mons, semn vencimentos.

—Doelarou-se ao c11111114.3.1,40 fixcal da ex-
ames do preparaterius lio Estado da Bailia

in-r.ratrOei 4 .1 21 •la n isr rubr .) le
i9::il, ta( implicitamente rex sgaao o itap)3:0
10 art. 43° § dai instrtio35 se de 15 de do-
*ombro de 190). ral ativam sita à dopa-
tenda 0-itre as matarias do; rateridos ex-
ames, subsistindo apenas a exlconela do ap-
provação em arith notIca para os candidatos
ao exame de algebra.

• Ministorio da Fazonda

Por titulo de 27 de setembro prextmo
ando, foi nomeado Rapinado Nunes Po.
roira da Silva para o lo ;ar do a gente ase al
los impostos de 0.irl3U11112 na 8ã °iratim-
,eripção do Estada do Rio d3 .111131r0, sentia
oxoneradoldokmesmoe Jogar Henrique dosa
Laurays.

Directoria do Expediente do Thesouro
FederalSUMMA B.I0

ACTOS o0 POosn Exumava
Minieterlo da Justiça e Negocios InteKores —
Decretos de 16 do mez passado.	 •

Szcarraluas na Estuo
Ministerlo da Justiça e Negocioe Interiores —

Expediente das Directorias da Contabilidade
do Interior.

Ministerio da Fazenda — Expediente da Dir.-
btorla do Expediente do Thesouro Federal, da
Directoria das Rendas Publicas e da Suporia-

, tendencia de Seguros Terrestres e Marittmos-
Recebedoria.

Ministerio da Industrio, Viação e Obras Publicas
—Expediente das Directorias Geram de Con-
tabilidade, da Industriai e de Obras e Viação
— Directoria Geral dos Correios.

Sacao Jerimum — Sessão do Supremo Tribo-
uai Federal'.

Noi•vics
Mina* Poemas — Rendimentos da Alfandega

do Rio de Janeiro, da Recebedoria da Capital
Vederal e da de Minas Geraes.

%MAM e Avisos.
Parra Caineveacuo.

• Socianainie Anowous --. Acta da Companhia de
Seguros Permeies União Commercial doe Va-
ragisias — Balancete do e Loadoa and River

t Flato Bank, Laraited
• PoTierrwo na brrtorçXo.
,ILtorouranos.

Flor decretos de 16 de setembro 'ultimo,
foi nomeado o Dr. Joaquim Eduardo da Cos.
ta Sampaio para o cargo de inspecto de
sande dos portos do Estado.do Piauhy, sen-
do exonorado o Dr. JOã) Maria Marques
Bastos desso mesmo cargo.

4

EXPEDIENTE DE, 816. DIRECT.fit

Dia 4 .de outubro de 1902

Sr. presidente do Tribunal de Contas
•N. 42—De graem do Sr. Ministro, incluso

vos remetto, para os devidos fins, o processo
relativo á fiança pr,sstada por João Gualborto
Pereira com o deposito da quantia do 450$,
para garantia do sua responsabilidade no
logar de eollector dai rui as teleraes no
município do Maricá., Est Lio do Rio de Ja-

ne-1%. delegado fiscal no Eitado do Alagam.
N. 47—Em so'tição ao yeS30 ofliolo n. 21,

de 18 de julho ultimo, declaro-vos, de ~urdo
com o despacho do Sr. Ministro,do 17 do mez
proximo findo, que deveis responder nogatl-
vamento 4 consulta toPia pela Caixa Com-
(marcial dessa Capital, pormanto,competiudo
ao acceitante a inutilização do Szlle nas let-
trate da terra, conformo disp3o o art. 19
§ 1, n. 1 do R sgulamento ann sxo ao decreto
n, 3.584,de *2 do janeiro de 1903, o carimbo
da referida sociedade SOVO as estampillias.ja
devidammto inutilizadas poli. data o pita a ;-
signatura. da pasma c oin po to, condi tu ira
infr teção do dito Regulam snto,p na.) poder
o solto con.:er dizem estranhos ;Igualha.

Outrosim, na tárma tio mencionado despa-
cho, chamo a vossa attençãe para o ilteto do
não ser o Thesuuro ot .g am elogiltivo doi
particulares, eme já por V.Iel:18 vez s teta
sido docilido.

— Sr. delegado fiscal oin Alagoas:
N. 48 — Declaro-vos, para os devidos of.

feitos. que, em doterimento .ao que roquorou
Inomina,nd lia.• 'ira, Ii t, nilvimi
COM o roxo ofibio n. 35, de 27 de :gewo
tiltii119, resolve to Sr. NliniitPo, par el •sp u-
nho de 21* do :noz findo, autorizar a isenção
d 3 dieeitoi, nos termos do :,•„pi. c! •. lei
n. 813, do 2.3 do dezom's .to da tia, pasiado.
pana o material mencionado
'ação o que o e oquerouto p oo ido impor( te
no corrente anile, coam destine	 engonho
eS. Salvador" do sal proprio latla o situado
no termo do Paço (I) C:. tu n )43o Es-
t

— Sr. delogt lo fiscal na 13:.hia
N. 165 — o.slaro-vo:. p r.t os fins 0011-

Veallset03. que o Sr. Ministro. por desp acho
de 23 da illaZ flod t, r3 ; vou iii krtiri i,a pi3-
LU) tr ;133:nittid t. eoai o voslo
n. 132. do 5	 Onl ) o duas
ml t savir flç i. p i 'lie .10 dit) E it tia s ilicitou

roCatuiçã, doi tlioeito4 do C./Talai ).tt 6 iln.
pe: .tncLa11 277:3:4 ).	 ‘-os 6 (1.1U 14)?
r	 n photovapïeo o ur.r paysico-
chimico. (10;p:, :h at10.3 pela not a do imponta.' • 'a
çio n. 791, do 1,..;m5e unha ), e thstina 104 á
Last Mação do serviço modico .1o;a1 O poli-
cial da se lrotari a a co...-g do Niturence.

N. 163 — Declaro-vos, para 03 ((úvidos
effeltos, que, em dei:mamona) ao que reque-
reram Si Ritsol.so & Comp., n 1 petição en-
viada Coill O POMO oftlilo n. 12). do 23 lia
agosto ukinn, rorelvea o S.*. Ministro, por
acto d3 16 do mez fiado, autorizo o despa-
cho, livra de direitos, nos ter um do art. 6,
da lei n. 813, do 23 de dezembro de 1901, do
material constante da .11s1USI rolaclo e dos-
tinalo 4 usina Allianças, da propriedade



"	 *	 •

ihe raive? •on tee e situada no municipio de
S. Ivo sua . leo nom., Estado: devendo, porém,
SOI• VX.,!IlitIOS (ta concussão . os ar:dgus assi-
gnatelos com a palovra - Não.

- Sr. Delegado Fiscal no Maranhão:
.N. 134 -Em confirneação ao meu tolo-

gramma desta data, communico-vos, para
os devidos effeitos, que o Sr. Ministro,
attendendo ao que solicitou o Ministeó da
Industrie, Viação o Obras Publicas, no aviso
de 25 de setembro findo, resolveu, por acto
do 3. ) d.. mosmo moz, autorizar a isenção de

005 t • ;onos do art. 2. e 23, combi-
nado coo o art. 5° das preliminaros da Ta-
rde pira. o inot irial tol ogsaphico, vindo
da. Eireqaa no vapor Athe,i, e contante
lactura, consular que deve ser apresentada
á alfandega desse Estado polo engenheiro
citei:: da Á istrieto solioeraphico.

- Delegacia•FisCal no Marimbe:o
N. 135 - Commenleo-vos, para os devidos

fins, quo o Sr. elinistro.tendo presonto o pr.,-
et3Seo wicallii1111140 COM o "VWSO offlOi.è 11. 45-4
de 13 d., março dee e :trino, e ora que rocor-
ecstos da deei elo pela qual, á visa do dis-
p som na circular n. 2s, di3 19 de ..gosto do
atino pamado, doeops provimento ao rocairso
int.o.posto p. ,los c ananore ionteS &isso. Pneu.
Limo, Romano se Comp., do acto do in-
spector da. Alfandega desse Estado, que os
sopeou ao p tgamento da. multa do 5o$0'eedu
art. 35, e.	

• 

do regulamento annex ao
decruo n. 3.73e, de 7 d ogosto do 19
pio omissão verificada na factura consolar
relerent3 a p teas ao tecidos do algale,o
tio lá 5, que :tubmotterain a despacho pela.
nota de imporotoão n. 7.3e1. de mutilem do
arrio passa.d.) ; rosol vou. do :temido coro o
porocer do (si:rolho do Fazei' Ia, (imitai°
„ to -$eeem do ir. o por despacho do • 5 de
jimbo' proximo Mio, negue provim mio
ao atei llido recurso ex-fillie:o, pira o lima ...o

.tti firmai. a decisão 'de que rocorrostes, por
s aus fundamontos,

- Sr. do'egado fiJá no Maranhão :
N. 130 -Deolaro-vos, para Os dovidos ef-

eoaos, que o Sr. Ministro, tendo presente o
renizeso encaminhado com o vosso officio

82, de 23 de inalo ultimo, e interposto por
Baltbazar José PereO .a, das . decisões d ) in-

r da Alfandega dess.3 &dedo, relativ is
classitieneão da mercadoria coa ean e rl

factura consular n. 7.332, leg ilizada pel
) :solado do Brazil no Porto, e . ia noto do

impurtaçõee n. 1.737, de 2e do novembro .1.1
tittio passado, o eonsogrionto imp )sição do

duas niolt .s, por dive-goneet do peso, rena
nos to .tuos do disposto na Consolidoção .as
e, tis dm adandegos o NIOA;l9 do Rondas e a
outra baseada no § 3" do art. 35 10 regul i-
ntento ;umes° ao decreto n. de 7 do
agosto do 1900; resolveu, por despacho do
de setembro proximo findo, de aceuelo com
o ovecor ornitt do pelo Conselho de Fazenda.
e i ireoezão do 2 do 11108110 mez, tomar conhe-
cimento do dito rocureo, corno de revista,
peva, oefor caiado a segunda doe de:..iepts
i. •00 .1.11a, mandar cobrar a mult ti.
dá-sisos eu' ..totoro, sómoate	 ilo art. 51.

ragr:1 1111f ) ;Mico , das Diep,sioõ ss Prateai-
oloosos tia Tarife.

- Se. dolo oulo fisoal no pap,tila
N. 41-teimouroi0o-voi, para os devi los

fi ns, Tos O 

• 

Minietro, . por despacho de 25
ultimo, resolveu approvar O

concite eerleitovlo 0(i.SSO delegaCia para pre-
enchimento dos lugares do fazunda, do 2° en-
tronea e d que ti' Item OS papeis grie go011i-
penhoram o rosa officio g, 30, do 20 do
jorra, proxiew passaeo. ticandu mantida a
41,:ssiticacão dos ea,nlidatos, rola pela ra-
sp •eiva co orai ssão.

Tene	 v, 11k t bo ees oet LeneYieles Per
colos qui? a dit canelas...eu	 ;Lb:Mve do
dar seu voto sobro :1 habli ,zielio ou iole, ie.
;sove., tios e mola ;os. re winiendu vo...

obeileueia ao inea danado ti •peclio. quo
provOleaciois pira quo essa irrogular.dado
inile se reproduza nos futuros motivem.

elassifieução dos candidatos do 2° enfrearia
a que se refere a ordem supra

1°, Tiburcio Costa,
20e João Azovedo da Silveira.
3°, Joaquim Francisco do Amarai o Mello.
40, Mini° Liborato Pessoa.
50, Galdino do Oliveira Costa.
-Sr. delegado fiscal em Pernambuco.
N. 203-Remetto-vos, para os fins con-

venientes, os inclusos titules, de 22 de se-
tembro proximo findo, nomeando pora a
col'oct :ria das rendas faiera,es em Agnae
Bellao nesse Estado:o colleetor. Lourenço do
..111)11t1110:* illO Maranhão; e escrivão,Rirfirio
Pinheiro da Costa.

-Sr. delegado fiscal em Pernambuco.
N. 201-Eia Merenda ao vosso oficio

si. 149, da 3 de setembro findo, encaminhan-
do o requerimento em que o guarda da Al-
Pandega ¡tosse Estalo Condido da Silva Cer-
vato ... pode •eja consiOerodu como reintegra'

e acto pelo qual foi readmittido
cargo que ora oberipao o do qual havia, ido
deinittido eia 1894, couinaunico-vos. para os
devidos fins, tu' o Sr. Ministro reerivido.
por de.poclio de 19 do dito mez, indeforir o
podido d requorente, vista que o reSerido
a!to, e informe se verifica dos tormos e ii que
está.concobido, deve ser considerado nova
nomeação.

N. 205 -Declaro-vos, para os devidos of.-
rei toma) resposta ao vosso °tildo n.141,de 25
do aoosto ultimo, fluo o Sr.Ministeepor des-
pacho do 23 do mozproximo lindo.approso m o
acto pol qual autoriz estes a vonda embasta
pub loa das t tboits que se possam aproveitar
da o .borta da be • aa. Recife, que se submergiu
'lios° orlo. em 2 do dit ) nen do aoosto.

N. 200-Do accordo com o despacho do Sr.
Ministrado 21 de setembro proximo findo.re-
commondo-vos providencieis. poro que Dona
Onna Zeira do Oliveira Xavier,vinva do ju,z
de direito João ignecio de Albuquerque Xa-
vier,prove si o sou finado marido ap assentou
em tempo declaração de não querer contribuir
pari o m nnr.epio civil,, por pertencer ao
Geral de Econom:a dos Soreidóres do Esto lo;
o. no caso nogativo,si inscreveu-se naquele,
logo que comaçou a ftmccionor, em 189e; e.
ben assim. si poopu a joia,..dev da e as reope.
clivas cootribuiçõos. desde a Imita data até
a b do 18o3. afim de que se possa resolver
sobre o abano. da. ponsão reclardala pela
m sino viuva,n m 'potiçãm encaminha la com o
aviso do Mi nistorio de Justiça o Negoclos
loteriosos n. 1.713, s de 12 do julho produto
tinto.

N. 207 - Devolren lo .a. • assa delegacia o
pbeoss pio acompanhou o vosso officio
n. 80. de junho do corrente anno, e relativo
á fiança prestai' a por iole Passei. de Queiroz
em favor de José Camilo de Amorim Gard e
noinoa,,b) oscrivão .flttli'ifli da cl ectoria dos
rendas til leram o n S. Lourenço, deve Es-
tofe), r o non.itolo . vos, de ecoo sio com o
leo:peca do Si. , Ministro, de 12 do siesemb
0111 ). provslonclois no sentido do se lavroo
novo tom). em giro se declaro, que ti olor
se t , , ,spo corno principal p
galtr não só p l. s actos (l) resp ,n lavei. mas
ainda poios das psapostos doste ; convindo,
oleie Alvo, pie nos termos de fianças ouros-
seinen te so consigne o valor das mesmas o
não sómonte o valor do deposito.,

-Sr. 11 dooado lis ed. no Piauhy
N. 25 -It" Inetto-vos, tara os fins conote

nient is, o inchiso titulo de .e.7 de s itemero
proxtuo (ia to, noinoando João Serafim da
Silva p Ira c? 1 tgar 43 agente esal dos itn-
amen de e marno n . fl es ce .cum cripeão
de 4:4 G ES ta I O .

Ése ti no Rio Gro.tide 1)
Nu 'to:

N. 35 -De s eeorlo com o desp i ole) do Sr.
•fioistso. 4.3 17 do inez ()A p to. Abso ao-51,P5

p ira t ta+) :ao .0 r.stpiinent.0
ituttid I com •i vos si offigie n, lu, de ti 4e.
março taitetu), e em que o actual igepector,

em commissão, da Alfitndeg,a desse Estad°
pede, por certidão, o teor do oficio dessa
Deleg teia n. 4e do 29 de outubro do afluo
passado, dirigido ao mesmo Sr. Ministro,
torna-se necessario que o requerente declare
o fim para que pretende a referida certidão.

-Sr. delegado fiscal no Rio Grande do sul:
N. 180-Remetto-vos, para os fins oonve-

niedtes, a inclusa portaria de 25 de setembro
proximo findo, prorogando, por dons mezes,
a licença em cujo gogo se acha o 1° escripta-
recto da elfaniega da cidade do Rio Grande
João :taptista. de Carvalho Sobrinho,

N. 181 - Para que se possaresolver so-
bre o pedido do restituição do direitos feito
por Juan Esteves, na qualidade de director
d h empresa «Luz Electrica de Jaguarão »; no
requorimento a que se rofore o officio dessa
delegacia n. 1 e5, de 30 do julho ultimo, re-
commendo-vos, de accordo com o despacho
do Sr. Ministro. do 4 do mez proximo findo,
que informeis: 1°, si o termo do responsabi-
' idade de que trata a ordem desta directoria
n. do 12 de março de 1901, foi assignado
pelo interessado e qual o prazo estabelecido
para o sou levantamento ; 20, qual o mato-
ria : despachado livromente, em virtude do
aludido termo, e a importarmos dos respe-
ctivos diretos 3°, si a restituição pedida
decorre de não se ter o interessado utilizado
da prerogativa do termo do responsabilidade
e haver despachado o material, pagando os
direitos o 40, finalmente, si, excedido o
prazo legal do dito termo, foram cobrados os
direitos do material despachado livremente,
na. fórina da autorização concedida pela
mesma ordem.

Outrosim, vos recommendo tombem, de
accordo com aquele despacho, que envieis,
com as informações ora requisitadas, todos
Os documentos que se relacionarem. com o
assumpto e ceei tos do requerente o sello
devido pelas 1" vias doe inclusas facturas,
que e dão incompletamente seladas.

N. 182 - DecIaro-vos, pira os devidos
fins, que o Sr. Ministro, tendo presente o_ •
recurso a que se refere vosso oficio n. 150 •
de 21 de Junho ultimo e que intorpuzes
de vossa decisão dando provimento ao qe
o padre Galo Benze intentou contra o ao
p lo qual o colector das rendas federaes
netuleipio do Lavado, nesse Estado, lhe
impoz a. multa do 1:0003, comniinada
art. 27. lettra j do regulamento dos im-
postos de consumo, resolveu, por despato
do 17 do mm findo, proferido em sessa.o o
Conselho d u Fazenda e de accordo com o
parecer do mesmo Conselho, negar provi-
mento a) dita recurso ex officio, afim d.e con-
firmar a vossa decisão, por não ter sido
observai° o disposto na 2a parte do art. 12
do regulamento afinexo ao decreto n. 3.659,
do 22 do Maio de 1900, era relação ao auto
que serviu do base ao respetivo processo.

- Sr. delogelo fiscal em S. Paulo:
N. 319- D3 :1;,3,3..do com o despacho do

Sr. Ministro, de 1 do corren .c, declare-vos,
para os devil% (adiem o em solto:são á con-
sulta que fizestes, em telegromma de 9 de

's ti -rubro ultimo, que as gratificações pelo
xotem de renda ahunadaa aos empregados

da Alfanlega, em virtude do art. 31, 12,
da lei n. 834, de 30 do dezembro de 1901,
estão sujeitas ao iinpoito de que trata o
art. 10, n. 3, do regulamenta que baixou
com o decreto n. 2.775, de 29 do dezembro
de 1897.

N. 320 - Coro nanico-vos, para os devidos
offoitos, que o Sr. Ministro, tendo presente o
prosasso encaminhado com o oficio dessa
ielegacia, n. 119, e 21 de maio ultimo, e
uno qu a rocoerestee de vossa decisão, julgando
iniprocolonte o auto de infracção do art.2,1

ruoulansento -las impostos sio COMIDO,
1 vra 10 p3lo a.4ente fiscal M3,113() Munia de
S ci a. em rolaçá." , n a doai domitos do prek-
p sratios pharina.entktieos do estabelecimento
cq 111.00e0W peeteeeegte. firma Baru& d;

"



Comp., resolveu, por despacho do 15, de
accorlo com o parecer du C oiseelho de Fa-
zenda. ernittilo em se s Jia) do 9 do ima finlo,
negar provimento ao dito recurso, afim de
confirmar a decisão recorrida, por seus fim-
damontos.

— Sr. delegado fiscal em Sergipe:
N. 29— Ronnetto-voli, para os fins conve-

nieute.s, a inclusa portaria do 25 do corrente,
concedendo dou s MONS do licença, para tra-
tamento de saudo, ao azonto fiscal do im-
posto de consumo do sal na l a circumscripção
desse Estado, Roz nolo Garcia Rosa.

Directoria das Rendia Publicas

EXPEDIENTE. Do SR. DIRECTOR

Dia 1 de outubro de 1902

Sr. director da Impre isa. Nacional
N. 12—Tondo o S Ministre me autori-

zado a fazer imprimir o rolat,rio que :tpée-
sentei sobre o cominercio o nave i-avão ia-
torretcional turre o ltradl o as ropublicas
limitrophos do Amazonas. r onetto-vus a
primeira parto da.quelle trobalho. constante
das cópias de pa lua 1 a 47, devendo ser re-
motti las oppurtunamento as domas logo
que sei mn e ncluidas. Conveio que prov.-
d ncicis afim do (lixe coso tahaLlto sei pro•ii•
ptiticado com t )(1 t brovid .de, afilo do ser
opportunamente distr.buido á Camara e ao
Sen alo.

— Sr. delegado fiscal do T1ie.s4uro Federal
no Estado dit-; Alagoas:

N. 4—Para que possa ter andamento o
processo de alfandeg intento de does arma-
zens requorido pelo cidadão Joaquim Goulart
Piinentel o encaminhado ao Thesouro com o
vosso ofile , Oall. .̀,n, de H de julho ultimo,
torna-se preciso que informeis si a alfandoga
desta capital tem indoclinavel necessidade
do tiles armazon-: e por (pio tempo. á vista
da diminu vão que tom tido a renda de im-
portação arrecadata. pela referida alfa idega
no primeiro semestre do con'ento anno. o
que vos communioo pa....a vosso conhecimento
e os dovidos o:Teitos.

—S .. delega lu fiscal do Thesouro no Estalo
do Ceará:

N. 7 -Para qu , possa tos andimon'o o
processo d itoris Fr *. r. ,s, ene uni nb to mo
Th3s p ura com O vosso offkio ri, 81, do 4 do
seteinbro tilu imtw, torna . so pron iso que ro-
;actues a esta Diroctorma a factura con s ul ir
•;113 origin .0 a mu l ta do (pio it int o:
me mus re pierent. ,s .1 belo assim a petição
do Nein' m da r2firi a meu t ida a
essa d.slogaida, com as info,sin çõ . s o des-
pacho referentes ao mosin ,s. doeu nontos
tISS33 que deviam estar annexos ao meneio-

prJc 540.
—s e .tIo j 	iii fi cai . 10 T11.sistro n E:-

titio do Rio Gr LIllie tio Sul
, os rmit' ovo .. o pi •-)r04 o .junt

do al osia tp	 n ida	 pri sicir u os . ri-
pLurario do tlf• tile ! t.io Uiirui ty una. I ao
No;zonjra coa ..r o iaspa,:t ir d	 ',ma kl-

Antolio M aio ta .1 .i silvi afins de
Tu! o i trino-Os co .venio Oui snte.

—qr. .1 sl s z ido tis :a1.1..) Thesou..o no E .ta
d3 Mina Gora 's

N. 3 a— t temnotto-v 1, o incluso r 	 saliento
-ii - r. tu zusto •tttkj mie ‘1 ot • L	 teuS p 1.
perg n qual p3le part s , r rei dors :ai •
mio lo.t.ir d collee.,or ilis teu !ai rui trali
cio Set,o La;Cias. :dm d.) qd- infornvi: da-
v'd:1 riena s . .bre a pm.e . onç'm o . 1 .

arqui'rins .r- r t e despre',:1):

r ia 1 de	 it	 'e 91!

Soll ,.a Ar y ij	 p 11 nd	 arren !a-
limento de terrnos em Jale -a rma. — Re-
queira va Exuim. Sr. 'dinkti . ojs
t0,-mn .s do p mrq.t ir do Se. zolat ir dos Pro-
pri )2 Naoloaloo.

Dia 5

.1. s Joedão.peliri lo certidão. —"satisf mç a ;4
oxigencla do Sr. z Aviem d s Proprios
eionaei.

Superintandencia de S -goros Tarrestre3 e
maruim-3

Exi s iont:Nre no SP.. rui. sueEnixri:xosN TE

lEte 3 le 0 , 11 !brn tio 1992

N. 381—Ao prosid snto da Janta Com nwr-
dal da, Capital Fel tal, reTlisit tolo

s )b..e a Coro oiti a Prossi mi Na-
Moa',

N. 331— lo pr . si leito la 1111'.1. C011111`r-
ciai do Estado do Rio G..minde do Sul,
raiuisi infor nações s)bre a C )n1)3,11111'1
Prussiana Nacional.

N. 332 —.V Cossioanbi m ii 5 !giirdS Pelo-
tenso. ms squisit . s. mio doeu siaat $ exi;fi•I )3 polo
S. \11	 da. 1: 41. ti la. pira (In i
Pdia V ! I.	 n )'? sO	 (11 /1q . ,;	 4 t 1):,:tzu pii 1.).

mm s.,acio
!):(1 1

Co op 1...-rimmt	 h s • f . 11`1 ; Int ri a 1. e fu-
ma lie n I u L1 oa.:41)J1o),-1.) e is e -La 1 14 le
;s. PamiiJ e Sant s	 reue ts ma e Ligo ti, Sr.

Pedro ao

RECEBED.MIA DA C tPITAL FEDERAL

Requerimento: de.:pachados

Dia 3 de ceternbro de 1932

Alvaro da Rocha Vianna,.— Transfira -ao.
Francisco Rodriguos.—Rostitua-se a quan-

tia do 14', soliel ando-se credito.
José da Silvei .a, das Neves.—Transfira-so.
Antonio Fornandes Ribeiro.—Transtira-se.
Antonio Domingos de Souza, & Silva. —

Expliquemim os requorsnt )8, juntando prova.
Alfredo Teixeira Cincho.— Transflra-se.
Arthur Cid Neves S oiza.—Archive-se.
André Cardoso Areas.—Pague o imposto

cru debito.
Amelia. Augusta Gonçalves.— Restitiia-se

a quantia de 105$ Ou,
Manoel Ntontoiro da Costa Guimarães.—

1nnollo-so mi tlivtIi ;Li lin ia,. otll -1,1ail.)-m) á
Di rectori a do C tone ioso

Capitai) AiLriisto Joti Gone.ilv ,s P. da
Silva.- -Itskititaa-se a pm tuia d s 212$91:3.

Ant • do infra 'cio lavra lo p3lo agente-
fl .r..a.1 Fernando Rib ir) do C irvalho, contra
Antonio Novas & Comp.

«8) ix lo binar era e ,n fido'. tção o auto
de fim. 2, por não ost.ar de Inteiro accurdo
com o art. 12, pa..agrapho untes), do do-
ci • to n . 3 159 de ?2 de In Lio do 1900.
itt . orm .o mij4u toou despaclio para a instan-
cia stip srior.»

—
Anta de inf-aeção lavrado pelo a2-ente-

fl :e .1 Ia. lael Pires Ferreira entr m .1)&5 A ndi
tonio :)ereira. ittso:

* 8) el:m..1nd . ) o Libara'. moio Nacional do
kna vsos s mm' L imbid t1.5 que trata o auto .lo
fl. 2 viu » a . ..ir' siai tpiu pSio ser vendido
c.oin 1 de siva, o quis u torna ;ajeita ao
p smt	 itt eo lswiro e não cio to
das *,	 Perairà 11(5105, ost1',.)lecido d.
r ii tiamt Christo e. 271, edlibido a nata
) vO*1.11, OXI2I , 13,	 5:1 do i,wroto

o, 3.,	 do março dfs 19.10, julgo
pro . .s haste.	 O: g r I. O 111:IS 11	 II I4 eimm.mie o

11 . 11i 10 :uno le Il. .! o inroonito-lit mm Multa
13 TI	 . ri'.•)• mil r'•,..1 intimo i dl) art. 27,
lolr	 E, ti	 evado deoc-sto. Int sitio-ia.»

(la 111,111:.tria, s:iação o
Obras Publicas

Dsr-ctoria 0,.rai d Codt...h.lidati•

Eep ?diedle de 3 de outubre dc 1902

Ao Minister:o da Fazenda fora .n solici-
tados o: s3gaintos pagamontos

De 46 16 zo Lloyd Br adestro, de C •an-
sp o-m,u do :marga o :10 onc unrriandas para
o Repar .,içm-mo Gor mi dos Telegraptios em
janhu ultimou ( aviso n. 2.47:3)

Do 1:1593 .%)0 mi Praça', Ir t do District°
Foder.41, tio L'il l ati'm ii tn-)dt-'41() frea a Fte.

p W.tçÃo Ge.'al (1 as Tollagrap'io em maio
ultiin	 !avisa e. 2.474 ) ;

Do 37$7 n0 á 1'/te Railteay
01):n7) any. limitc 1. .1n pa.s4ag ruiS o-ocelid as a
imini.zrantes em junli) ultima (aciso numero
2.475)

D J 4 *$701 á, 1110 :na, do passag,3ns regul.
sita Ini p da 12.aactIção d Eit:iiistioi em
junho tilti.no (aviso ri. 2.47d)

no 12330) a Luiz NI:ice lo. do foraecisnento
ml lt ipirtieào de 1 .1s; ti Uca oin junh m ultimo
maviss n. 2.477);

flo t .110	 mer:rt.), ii ern à 111.1illa
;14.;.;.)s:o ultima (a.vi :o ti.	 ;

1 e 21,20 s ao .noimo. jml ma á inosina em
ao . t-1 iilttmnq (arii./ Il. 2.470)

o ; N711m mosii	 sio á inssmfla. em
w s. 13tu mit moa(ii.v t4)	 2.43.4 ;

Dia 3

Sr. dir ector interino da Rec , bodoria d
Capital Fatorai.

N. 69 -- Para qii s posa ter andainew.., o
recurso de Guicharl & Co no.. etosainiolut lo
no Thesouro com o VOSSO orneio n. 177, de
10 de setembro ii timo. tornas s preci-o que
reneettaes a s a di soseto da duas . :4rra.fa -4 da
mrsi scadoria que or ginou o referido penso,
atim de sor uma a rssontada ao I, uborato.do
Nacional de analyses. para comoloiar o mu

A exame a respeito, o a outra ao Conselho d s
Faz . n•la. o que vos communico para os do.
Tidos fins.

— Sr. •tiSpodOr tia Alfandega do Rio de
Janeiro.

N. 52 — Ls ansinitto-vos o incluso pro-
cesso em que o Minisseri ) da Justiça, no avi-
so n. 1.015, do 16 de s stonibro •10 cor...auto
aliou. solicita esclarecimentos a respeito de
um piano e outros objectos de propriedade
do Emilio Lamber , desp tchados livres de
direitos, como pertencentes :te Ins :.it . it Na-
cional do Musica, adio d ) que o informei;
com urzoneia.

N. 53 — Communleo-vos, para os dovimlos
fins, que o traba.1/utdor dosa repartição, JJ•ié
Vieira de Mello, sob, n. 447, um serviço do
archivo desta directoria. c oniparecou
trabalho duranto 13 das da s sganda guio to-
no mon do setembro do cor .ont ann

N. 51. — Para ipso possa es:a di .cet,
bem aproei ti' o recurso int . rposto por G ;is •
go .1. M thten do acto dosei inspo sto:da mul-
tando por ter sido ve .i ficado em sir, biga-
gem quatro ki10 tio t3calos do seda. cujo
Yalor (oficial ó de	 o cujos direitos tu m-
iam a 227350. conformo o vosso oficio nu-
mero G25, do 16 d setembro ultimo, .qti
acompanhou o citado recurso : toro a-se no-
cossario que reinottaos a esta direorá o
documento em que lançastos o dopacho im-
pondo a multa do que se roeorre.

— Srs. directores da Casa da Mooda e I.n
pronto. Nacional

Ns. 341 o 1 1—Para. que poSst (53 :a (II 'e-
etWir, sadsf,ver a muna PJ tuisiç a-) f.,iL t 11 ti,
'Tribunal de Conte:. faz si iniitor que 111'

qual a rispo: ,,an . ia	 .ta
p sstos	 c/1131110o li9110 . ,ti n 10 1. p o r (`S' , l' t' gr,t-
beleeimentz) ;i	 .1.; vss som . • .1 i-
Tamto a g.i“ .;-iu do • s rvo:itit tri i .105, s
de Brito, isto é, a Colau da r de miro 13
1893 u ;5 do j.tnoiro do corfenço urino
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34	 ) a diverso]. i Nirt e tra,/,allioa
(tos •r vatorio ein agosto oiti atilo)

?Rad° p ),• sacio n. 113; sviso n. 2.483):
zi. Estrada d° Ferro Contrai

--sraz:I, si carvão card iff fo:mecido á, do
d„ (oiro em inovo e abril ultimo:

40 D. '.4s4 i;	 1
- :319.4 a Mamo! az Pinto. de aluguel dos7-	 •- wisourido p.s la SUCCIINal da rua do
ele , IL • 11 ! t. ds ineze 3 do julho o agosto
imos [aviso n. 2.485);
o 1:3D).-zo0o a Placido Teixoira & Comp.,
.Tornee:ilient s á Administração dos Cor-
.3 do Districto Federal em agosto ultimo
soa. 2.4'8);

40; .s. rost.iudçãoa Dias Garci & Comp.
tarando do propostas (aviso n. 2.487)
,o 100$ ao I ,• (inicial do Repartição do

1,e)oolsio la)yle Silva por ter
-:tituido o chefe do sooção Dr. Antonio da
▪ Nott ) (aviso n. 2.483).

- 1 ir, v idonciou-se
ara que do credito de 50:000$. aberto pelo

n. 4;i" de 11 do setembro ultimo,
•distribuisid. á, Delegacia Fiscal em Belém
iantia de 40:004 (a.vi o n. 2.481);
ra quo por conta do mesmo crodito soja

avos: ao theSOlireirO da Repartição Geral
.Telographos a quantia do 3:010;; (aviso
ools o).

DÁ -1

• Ministerio ii,. Fazenda for on solici--r
-4 OS sigo int" pagainontos:

360$, da folho dos serventes da Re-
;kilo te Estatistica de setembro ultimo
tio u. 2.489);

1:54, ,0,$. idem s'o possoal da otlicino ty-
i---isphico ineona cai setombro ultimo
oos n. 2.490);
e: 2:066paia, idem idem empregado no'
.stro civil a cargo da, mesmo em sotom-
ultimo (avis) n. 2.491);
o 14:o:13 .5298, Mera Heril ilem no'recos n-
~mo á corgo da inosma cm setembro
mo (aviso n. 2.492);
3'90*. Roto dai diarias do um servente
.nspecomia de illuminação em setembro
.)r) (aviso o. 2.403);
- 9:92 ;;;;00 a diversos, do fornecimentos á
7-'ada do Ferro Central do 13:•azil. em
1, jonlio e agosto unimos (requisitado
officio n. 1.019, aviso n. 2.494);
o 2:is iS, de gratificação a Tertuliano da
ïa etwlei) por serviços pitados d. Di-
ora Gorai do Estatistica 001 settnnba)

cosossi ti. 2. 41,£));
8osofts027 a diversos,do foonocimentos á

• Fi1T.) Central do Brazil de abril
unho oltiolos (requisitado por oficio
-031, avim) n. 2..19.i);

floissol), idem i leni á mesma em junho
Jlho ultimo: (requisitado par oficio
..4)4*.:, :o. is ) a. 2.497).

Reep. ,riment	 Tach.tdo

tilstsn, Suns & Comp., pedindo para que
odito concedido po o decreto n. 4.556, de
e saternbro ultimo. para pagamento de
ão loro . •ci,lo á Estrela oe Ferro Sul de
iambloo.) fique no Thesouro Federal.-
ed I' o 'ou tinuará em ser, como está, no
oouro Fodswal.

W•querimento despachado

Dia 4 de outubro de 1902

-Adota ido Gomes dos Santo], viuvo do
„nista de 2a classe da Estrada de Forro

eal do Brazil João Augusto Santos.-
TO-14NA nesta directoria.

R ,i i1,81'6IlletElJ • le ;•

Dia 4 (1.1 outubro de 1902
Rolei pico Corrêa Furtado, pedido relate-

gTação no Jogar d.s carteiro do 2a classe da
Administração dos Corridos desta Capital.-
Indefortl.o.

Directoria Ourai. de Obras o Viaçao

Por aviso de 4 do corrente foram enviados
ao Miniat Tio da Fazendd, sumido sua re-
quisisão de 2 de a.stainbro ando, todos os pa-
peis existentes na Socrotoria do Estado deste
Ministerio relativos ás reclamaisiies do em-
preiteiro Guilherme José da Coita Vianna,
provenientes de trabalhos executados na Es-
trada de Ferro Contrai do Brazil.

Expediente de 2 de oftlabro de 1902 •

Autorizou-se a di.metoria da Estrado de
Forro Central do Brazil a forneceu' In-
specção Geral das 01.was Publicas, conforme
esta solicitou, uma locomotiva para o ser-
viço diario da Estrada do Ferro 'do Rio do
Ouro. -Communicou-so á Inspecção Geral das
Obrai Publicas.

DIRECTORIA (uERAI, DOS CORREIOS

Foram concol idas as S3guintos licenças:
Do 6) dias ao itinanuenut 1)3 Cooreios do

District) Federal Izoloro Nunes de Oliveira ;
De 30 dias ao carteiro de 34 classe da

mesma rapartição Joaquim José da Silva.

ADMINISTRAÇÃO DOS CORR,EIOS DO DISTRICT°
FEDERAL E ESTADO DO RIO DE JANEIRO

Requerimentos despachados

Dia 4 de outubro de 1902
Emygdio Vicenta Ferreira, carteiro do

2a classe. pe tinto 15 dias de licença para
tratamento do saude.-Concedo.

Behuiro José de Santa Catharina., pedindo
nomeação para carteiro do 3a classe.- In-
deferido.

SECÇÃO JUDICIARIA
supremo Tribunal Federal

62' SESS74.0, EM 4 DE OUTUBRO DE 1902
Presidencia do Se. ministro ilquino e Castro

As 16 1,12 horas da manhã abriu-se a ses-
são. achando-se presentes os Srs. ministres
Piza o Almeida, Pindahiba. do Mattos, Ber-
nardino Ferreira,- Harminio do F,spirito
Santo, Lueio .do Mendonça, João Barbalho,
João Pedro, Manoel &tudinho, André Caval-
cante o Epitacio Pessoa.

Deixaram do comparecer os Srs. ministros
Macedo Soares, p w estar doente do cama,
Amorico Lobo. som causa participada, Ri-
ladro do Almeida, em gos y do licença, e
Alberto Torres, com causa participada.

Foi lida e approvada a acta da se ;são an-
terior o despachado 'todo o expediente sobre
a mesa.

JULOAAIENTOS

R-almas-corpos

N. 1.859 - Capital Federal - Relator, o
Sr. Lncio de Mendonça ; paciente, Jacques
Vernier.-Negou-se provimento ao recurso,
unanimemente.

N. 1.864 - Capital Federal - Relatar, o
Sr. João 13arbalho ; paciente, Pedro Tavares.
-Negou-se provimento ao recurso, Contra
os votos dos Srs. João Pedro, Bernardino
Ferreira o Piza e Almeida,

N 1 i i - Cmn tal Fosi sn.al - Rnlator, o

coacosii ia e ,, •,1,on a: itabau,s •orpos para
compaeceidiento do ps.ciente na proxima ses-
são, prestados os neceasarios esclarecimentos
pelo Dr. chefe do policia do District° Fe-
deral, unanimemente. •

Ni. 1.808 - Capital Feder ti - Relator, o
Sr. Herminio do Espirito Santo ; paciente,
Jos4 Ribeiro da Silva.-Não se tomou con-
hecimento da petição, por não estar devida.
monte instruido, unanimemente.

N. 1.809-Minas Gera.es-oRelator, o Sr.João
Pedro ; paciente, Jo3ti Elias.-Não Se tomou
conhecimento da petiç'ã) por tiã,o estar devi-
damente instruido, unanimemente.

N. 1.870- Capital Federal - Relator, o
Sr. Lucio de Mendonça; paciente, Soba Pedro
Curi.-Negou-se provimento ao recurso por
não ser caso de habeas-corpus, em vista lios

autos, unanimemente.
N. 1.872 - Capital Federal - Relator, o

Sr. Manoel Murtinho ; paciente, Julio de
Almeida. -Não se tomou conhecimento da
petição, por não estar devidamente in-
struida, unanimomente.

N. 1.873 - Capital Federal-Relator, o
Sr. André Cavalcanti; p teiente, José Ribeiro
da Silva.-A mesma decisão da de n. 1.872.

N. 1.860-8. Paulo-Relator, o Sr. Pin-
dahiba de Mattos; paciente, Dr. Roberto
Jorge kladdock Lobo Filho.-Foi concedida
a ordem para ser apresentado o paciente na
sessão de 11 do corrente com esclarecimentos
do juiz seccional de S. Paulo, contra o 'voto
do Sr. Manoal Murtinho, que negou a ordem
e do • Sr, Pindahibit do Mattos que votara
pela soltura do paciente.

O Sr. Lucio de Mendonça impedido.
N. 1.867-S. Paulo-Relator, o Sr. Sor-

nardino Ferreira; paciento, Dr. Eulogio Al-
vos do Mattos Pitombo.-A mesma decisão
da de n. 1.866, pelos mesmos votos.

Impedido o Sr. Lucio de Mendonça.
N. 1.87I-S. Paulo-Relator, o Sr. João

Sorban(); paciento, Falis da Silva Leite.-A
mesma decisão da do n.1.866, com os mesmos
votos.

Impedido o Sr. Lucio de Mendonça.

Recurso crime

N. 125-8. Paulo-Relator, o Sr. Lucio
de Mendonça ; recorrente, José. Lopes Ma-
rinho; recorrido, o procurador seccional d.e
S. Paulo.-Nogou-so ; rovimento ao recurso,
para confirmar o dospacho recorrido, contra
os votos dos Srs. Pindahiba, de Mattos o Her-
minio do Espirito Santo, que reformaram o
mesmo desp :oh° para o fim de emendar o
erro no calculo da multa o na conversão da
multa em dias de priião.

Denuncia	 •

N. 17 - Capital Federal - Relator, o Sr.
Bernardino Ferreira ; denunciante, o pro-
curador gerai da Republica ; denunciado, o
bacharel Octaviano de Siqueira Cavalcanti,
juiz substituto da moção do Estado do Ama-
zonas.-Observa.las as formalidades do art.85
§ I . do Regimento, foi feito o relatorio de
processo, e não havendo quem tomasse a pa-
lavra para discuasã, ), procedeu-se á votação,
sondo absolvido o denunciado, contra o voto
do Sr. Herminio do Espirito Santo.

Impedido o Sr. Lucia do Mendonça.
N. 20 - Goyaz - Relator, o Sr. João Bar-

bai/1o; denunciante, o procurador geral da
Republica ; denunciado, o coronel Francisco
Soabra Guimarães, supplente substituto do
juiz substituto seccional do Estado de Goyar.
- Feito o sorteio dos juizes Srs. Bernardino
Remoia, Piza e Almeida o Manoel Murtinho,
e observadas as formalidades regimentaes,
foi julgada procedente a denuncia e pronun.
ciado o denunciado, unanimemente.
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Reciseto crimc

N. 734-S. Paulo-Peticionarlos, Raphael
Salongo, Antonio liosi o Gunduz Saio ligo.-
Ao Sr. ministro Pindahiba di Manos.

Recurso extraordinario

N. 220-Rio do Janeiro-Recorrente, Dr.
Guilherme do Alinincla Magalhães; 	 recor-
rido o Estado do Rio de Janeiro.-Ao Sr.
Pinda.hiba, de Mattos, em substituição.

Estampilhas ven-
didas na The-
souraria da Al-
fandoga do Rio
do Janeiro de 1
a 30 do setem-
bro de 1902..

Saldo existente..	 	
	 	 236:494690

300:804784

543:2j9$474 543:299$474

N. 825 - Capital Federal - Appellanto,
a União Federal; iippollada, D. Eugenia Tor-
reão Corrêa de Araujo, viuva do Dr. Lin-
dolpho 1IesbIla CorrOit do Araujo.- Ao Sr.
ministro Manoel alurtinho.

N. 817 - 8. Paulo - Appella.ntes, S. Bar-
trand & Comp.: appellado, padre Celestino
Morins Roy.-Ern substituição, ao Sr. minis-
tro André Cavalc;inte.

N. 717 - Capital Federal - Appellante,
a União Federal; a ppel 1 tla, Cornp mirra Fri-
gorifica Pastoril Br zdeira. - Em substi-
tuição, ao Sr. ministro Alberto Torres.

N. 781 - Capital Federal - Appollantes,
Pacheco. Leal Moreira; appAlados, Unha,
Ramos & Comp.-E in substituição, ao Sr.
ministro Piza o Almeida.

N. 552 - Alapas - Appellanto, a Eu-
zonda Naci)inal. por seu procurador; app.:1-
lados, o engonheira Francivo 1133 Gome;
Calas.sa o outros.-Em substituição, ao Sr.
ministro Pindahib t de Nlattas.

Appellaçor.,. crime:

N. 139-S. Paulo - Appellante, Francisco
Lopes Bonto ; appellad t. a justiça. - Em
substituição ao Sr. ministro André Caval-
cante

N 150-Rio de Janeiro-Appolla.ntes, An-
dré Bonen e Nicolau Rossi Loppa, ; appel-
lada, a jostica..-Em sirbstituiçã ), ao Sr. mi-
nistro Alb!..)rt,) Torres.

llomotogace7es

N. 285-Capital Federal-Requerente Flor-
nardinu Alvos da Costa. p ir cabeça de sua
mulher Antonia Maria do Araujo.-Ein sub-
stituição, ao Sr. ministro J.o Pedro.

N. l21-Capit3.1 Federal-Requerente. Fi-
norola Vito.-Em substituição, ao Sr. minis-
tro alanael Murtinho.

N. 314-Capital Fe.deral-Roquerente, Jos!'
Pinto Mouro.-Ern substituição, ao Sr. mi-
nistrJ André Cavalcante.

1?ecurso c..ime

N. 121-Paraná-Recorrente, o procura-
dor seccional do Estado do Paraná; recor-
ridos, FranCisCu do Paula Riboiro Vianna e
outros.-Ao Sr. João Barbalho, em substi-
tuição.

rAssAGEss

AppellaçaO crime

N. 149 -Ao Sr. Pindahjbi 10 Mattos.
AppelluMes

Ns. 773, 782, 797 o 809-Ao Sr. Amorico
Lobo.

com filA..
Rccurso; extretordinario

N. 281-Relator, o Sr. Pindahiba de
Mar tos.

N. 293.-Relator, o Sr. Bernardino Fer-
reira,.

Lovantou-se a sessão ás 4 1:2 horas da
t irde.- O secretario, Pedre:ra do
Coutto Ferraz.

NOTICIÁRIO
.A.1 rin nd -Ia. do Rio de Ja-

neia-o-Balanço do estampilhas para des-
pacho de consumo, effoctuado em I de
outubro de 1902:

Recebidas	 Vendidas
Saldo do moz de

a.g,Jsto de 1902. 381:79)$474
Estampilhas re-

cobidas da Ca-
sa da Moeda
do 1 a 30 do se-
tembro de 1902, 161:504000

Correto - Esta repartição expolirá
Malas pelos seguintes paquetes

Hoje:
Pelo Afitry, p tra os partos d. ) Espirito

Santo, rocohondo impressos até ás 4 horas da
manhã, cartas para . o interior até ás 4 1/2
e ditas com porto duplo ate ás 5.

Pelo 1)rle,00ts. para Santos, rocebendo
impressos até iis 7 horas da manhã, cartas
para o interior até :is 7 1/2, ditas com porto
duplo até ás 8.

Arna,nhã
Pelo 8. 8,,lc,ohr, para Nl ietoria e mais 4,

portis do norte até Nlanãos, reeJbenil im-
pressos até ás 6 horas da manhã, cartas para
o intorior até 436 112, ditas coo) pár;,3à du-
plo até ás 7 e objectos para registrar até ás
6 tardo de hoje.

Pelo 1/1 l'1,1a. para o Rio da Prata, Matto
Grosso o P.iria !_orav, ilec.:liendo impressos até
ás 12 /raras da m" anhã, e irta3 para u in-
terior até ág 12 1/231a tarde, ditas com
porto duplo o para o exterior até á 1
objoctos oara rejstra r até ás II da manhã.

Pelo 31,rar:.o, para Santw:, n,cebondo im-
pi .e.ssos até ás 10 horas da manhã, cartas
para o int +rior até ás } o 1;2, ditas com
porte duplo at ,:: ás II o objectas para regis-
trar at , ás 9.

Nota -Saques para Portugal e valos pos-
taes para o interior, nos dias ateis, até 4.1
2 1/2 da tardo.

-Recebimento de onoommondas para Por-
tugal„Açores e Madeira. nos mesmos dias,
das g horas da manhã ás 5 da tarde, até á
vespora da partida dos paquetes que se des-
tinarem a Lisboa, exceptuando os da Cem-
pagnie Messageries Afaritimes; o entrega,
tambem nos mesmos dias, das 10 da manhã
ás 2 da tardo.

Obaservatorio do mo de Janolro - Boletim Metoorologicso - Dia 3 de outubro de 1902

UNTO8 CEo . '72o oo ,
1.4o

troRAs Barometro
a O°

Tempera-
tura

centigrada

Tensão do
vapor Humidade

relativa
Nuvens

-3
cal..
•	 •	 .1)

•	 •••n

te LI
o
tf)
iaDirecção

oat. C.)

1 h. m.... 760.8 15.2 10	 1 78 00 Nulla CK. KN
4 b. m.... 768 O 14.2 9.7 80 2.2

1.1
1.0 CK. KN

7 h. m.... 786.5 14.6 9.7 78 1.0 10 CK. KN
10 h. m.... 707.2 17.8 10.7 71 0.0 Nutla 0.8 CK. K. KN

1	 h.	 t 	 765.4 19.3 10 2 61 1.31 SW 0.7 CK. KN
4 h. t 	 764.9 17.8 9.9 i;5 I 0.6 CK K. KN
7 h.	 t 	 706.2 :7 3 10.3 71) 1.4 SW 0.8 K. KC

10 h. na 	 766 9 16.9 10 4 72 WS W 1.3) KC. KN

768.21 16.64 10.13 71.9 1.3 0.9

Extremos da temperatura: Maxim° 4.s 4 h. da tarde, 20',0; nainimo ás 7 h. da manhã, 1-r3,0.- Ozono: ás 7 h. m. 2; ás 7 h. n. 5,Evaporação em 24 horas 2.3
Chuva cahida: ás 7 h. da noute, gottas. Total em 24 horas, gottas.
Horas do hasolaçao (heliographo), 5 h., 12 m.
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Arackitt 	
8. Sz!vador 	

Parana4gui 	
Phelanopolie 	
Rio Grande 	
Itaqui 	

Melo encoberto
Meio encoberto
	  Quasi limpo

Limpo
	  Quasi limpo

Limpo
▪ Quasi limpo

Limpo

	

Quasi limpo
• Encoberto
	  Qua.si

Quasi n sne,...berto
Livapt,
Meio encoberto
Quasi limpo
Quasi limpo

Belém 	
9. Luiz 	

	Parnahyba	
Porteie= 	
Natal 	
Parahyba 	
Recife. 	
Maceió	
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-..étro3uin0111415	 •j+	 1,, $'11 ,o si ••I	 ,rira -
farte	 InãgoRtiou ti .1;u .s	 outubr,

ObsiroaçOas dai istaças• das listados a 0^ 	 OrsonieseA (1A .07‘. a. r. •”. da Capital)

m
Recife...... 9.40 a. 761.80 ! 26.9 i 15.59

!

 58.9 !SE	 ‘.5
!

Bom
Aracap1 	  9.52 a., 765.6.) ¡26.2 17.14 . 69.2 : ESE	 Bom
Flori[10011s 8.46 a.' 772.10 112.2 6.61 637.0 .1 n1	 3, Muito claro
Rio Grande 	  8.32 a. 771.30 10.2 7.77 824.2 WSW 3 Muito bom

	Mei. •

Nov. ten.	 alto .. 3
I

27.1 24.2,
nn 31 27.4 24.21

*G 16.5	 9.11

---
14.4	 7.4

I

aRESULTADOS MAGNETICOS DA ESTAÇÃO CENTRAL

Diclinaçáo = Sé 21' 55" NVir

Inclinaçao=- 13 088 3 (extremo N. para cima)

Força borizonta1=-0.2482 (unidades do systoma, C. G. S.)

OBSERVAÇÕES A O/lá. DE GRW. PEITAS PELOS CAPITÃES DOS PORTOS (Q'07 T. M. A CAPITAL)
.C.•1:111 	

DIRECÇÃO DO
viPITO 101ÇÀ RET4D0 DO

ItIÁR

=AZO

ECO NA.
VZSPEIt•

Sombrio	 ENE	 Regular	 -
Bom	 Nevoeiro termo baixo	 NI.;	 Fraco	 Peq. vagas
Hum	 Nevoeiro teuuu	 NE	 Aragem	 -
Muito claro	 -	 SE	 Fresco	 Vagas
Bom	 -	 SE	 Fraco	 Chão
Bom	 -	 E	 Fraco	 Chão
soa . 	Nevoeiro tenue alto	 SE	 Regular	 Chão .
Bom	 -	 E	 Fraco	 Chão
Bom	 -	 ESSE	 Regular	 Peq. vagas
1n nerto	 Ncvneiro baixo	 SW	 M11110 fraco Tranquilo
Inc,srtu	 •.-V.);.i..0	 SW	 Fresco	 -
1 . . c., ,..,	 1	 SW	 Fresco
Muito bom	 SW	 ,Aragem

'Muito cliro	 -	 N	 'Muito fraco
Muito bom	 - WSW	 Muito fraco

-Bom	 SE	 Fraco

Muito bom
Bom
Claro
Bom
Bom
Claro
Bom
Bom
Bom
Variava!
Máo
Incerto
Muito bom
Multo bom

Grand. vagas Muito bomn
Muito bom

Nota-Dia 4-Na Capital o tempo está bom e o sou estado actual 6 duradouro.

r.v".CÇJ Ar.r.:NerAfi

Em Fortaleza choveu bojo pela manbã.- • __
h ivi.fraca ua maálhã de boje,'
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Obituario—Sepultaram-se, no dia 26
de setembro (In 1902, 4 pessoas, fal teci !a-;

Pasto bubonlea 	 3
Febre amarella 	 1
Febres diversas 	 3
Variola 	 4
Outras causas 	 31

95
Nacionaes 	 3.5
Estrangeiros 	 10

45
Do sexo masculino ... 	 28
Do sexo feminino 	 17

45
Maiores do 12 annoa 	 28
Menores de 12 annos. 	 17

45
Indigentos 	 13

— No dia 27 do setembro, 48 possoas, fale-
cidas do :

Peste bubonica.. 	  1
Febre arnarella 	 2
Febres diversa 4 	 2
Vario!a...	 	 4
Outras causas 	 . 39

4n
Nacionaes 	 36(
Estrangeiros 	 12

48
Do sexo masculino 	 30
Do sexo feminino 	 18

48
Maiores do 12 annos 	 29
Menores de 12 annos. 	 19

Indigentes 	  13
— No dia 23 de se . ombro, 47 pessoas, faUe•

eidos do
Accosso pornicioso	

,)

Posto	 . 	  ..
Febre diversas 	
Variola 	  4
Outras causal 	 36

47
Nacionaes 	 39
Estrangeiros 	 8

47
Do sexo masculino 	 27
Do sexo feminino 	 20

47
Maioros do 12 annos 	 32
Menores do 15 annos 	 15

47
Indigentes 	  9

RENDAS PUBLichb
ÁLIPÁNDEGA Do R.I0 DE JÁNRIlu

Renda do dia 1 a 3 de ou.
tubro do 1902 	

	
688:117$191

Idem do dia 4:
Em papel 	  155.291$151
Em ouro 	  48:7114756

-	 202:002$907
-- •

890:120$098

Em igual per1odo do 1 901...	 743:914332

lIORRKDORIÁ DO RATADO DE MINAZ IIIRRÁRI)
NÁ OÁPITAI 7EDRRÁL

Arrecadação do dia 4 de ou-
tubro de 1902 	 	 23.141e730

De 1 a 4 	 	 83 858 383
Km Igual perlodo do anno

pagado 	 	 169;085$728

D% •

da
	

de 1902

Intorio • 	
	

18:470$468

Consumo:

Filmo 	 1:770500
Bebidas 	 3: 96 l001
Phospheroa 	 4:400po0
Calçado 	 ... 1:356:4600
PArf5imarias... 22!$090
Especialidades

ph irmacen-
ticas........ 7:30,1100

Vinagre.	 ..... 2,44800
Conservas 	 1041)00
Cartas ( io jogar 4004000

3504000
Tecidos 	 3:0304. 00
Registro 	 124000

Extraordinaria 	
rieposi tO . • . 	
Ronda com applicaç5.o espe-

cial 	

55•58n$261
Renda de 1 a 3 do outubro 	 225 :113426R

Total 	 	 230 : 3-P39
Em igual podo io do 1901 	 	 338:737$802

DIfferenca para menos...... 	 56:04142133

EDITAES E AVISOS

Directoria Geral do S.4audo
Eloublica

P	 oRta diroctoria
	 raz !mime, qii.)

rool stias do nosi'lca:10 e0inpalswi

1. 0 rholera morbos e in . destia»: diod , ri-
n n rinos.

2.° Febre ainarolla.
3.° Peste.
4." Variola.
5•0 Diphteria.

• 6.° Tvnho e f )bre tvphoide.
7.° Tubercu'ose o'ierta..
8.° Lepra ulc,)r

Os Srs. modicos encontrarão na directoria
cadernos de billietos postaes para as notifi-
cações.

O director Geral da Sande Publica solicla
o auxilio dos 8 ,s. Incaicos para que a n , ai-
Meação, —base ida na pr, iphylaxi
se t )1. w effectiva. como tanto c )•	 aos
intoro:4es vicies da p.iptilação deu.a cidade
e dos Estados.

• trotaria da Direct iria	 )ral de S tido
Public 1,27 do sn;litlib; .o	 se-.3rota.-
rio, Dr. Luis Antonio da 5 lvi 	 dos.

Tribunal do Contas
CITAÇÃO DE RESPONSAVEL

Em cumprimento ao despacho do Sr. di-
rector desta directoria, exarado no respectivo
procosso, são intimados, pelo presente edi-
tal, o a cont .r da p bueiro publicação des.%
os representantes loga.os do faltada° com.
missario do 4° classe José itibiano do OliN ei-
ra para, no prazo do 30 dias, não só allegar
o que f,,r a bem do seu direito e produzir
documentos relativamente ao alcance do
54111() verificado na tomada das contas da-
(' uolle responsavel, no periodo do 1 do agosto
do 1895 a 24 do junho de 1897, tornpo em
que serviu no cruzador Tiradentes, como

constituir procura ler na séde deste tribunal
011 iC1111,1'.1.1 . 	 par	 4 . orei ta do so-
r	 n.•11,i noti doadas as 40 ¡si) ,s que forem
pr 4 rilis, sejain estas intorlocti.orias ou
definitivas. sob p do revelia, tu lo na
conforinidado do art. 190 do re ..zul intentei
annoxo ao decreto n. 2,409, de 23 do dozona-
bro de 1896.

Terceira Sub-Directoria do Tribunal do
Contas, 18 do setombro do 1902.-0 sub-
director, José Afaria da Silva Port lho. 	 (•

crrAçÃo tE RESPONSAVEL

Pelo presunto e de conformidade
rol o o art. 237 do regulamento ;moeu) ao
decreto n. 2.109, de 23 de dezembro de
18. 16. é intimado o ex-fiel dr, 2 . cla‘;se da
armada João Ambrosio Douto da Igreja, para
01 prazo de :10 dias, a e fita 1 cl primeira
publicação deste, recolher aos cofres do The-
souro Federal, o abane d I0.;;
11:t tUllnda de suas contas relativas ao p i-
riodo de 20 do novembro de 189:1 a 8 do
març ) de 1894, tempo em qiu , serviu na ca-
nhoneira Carioca, o a cujo pagament
cmidemnado pir accOrdão deste tribunal do
13 de junho Iludo.

Terceira Sub•Directoria do Tribunal do
Contas, 18 do setembro do 1902.-0 sub-
direc or, José Mai ia da 54,.a	 (.

CITAÇÃO DE RE8PON4AVEL

Pelo presente ( ditai são intimados a viuva
e do Dr. Antonio Caetano Seve de
Navarro, ex-curador do bons do defuntos e
atisente, para n-) proso de 30 dias, contados
da publicação d• ,ste, recolher ao Thesouro

a qinintia do :143S', e restituir bens,
moveis o jotas com a avaliação do 380$900,
Ou entrar com es;it importando; ficando
ob igados ao pagamento de juros do 9
pula nióra, • n"1.0 ( sobre a iprintia
com., tembein ii lc 38(). 10 1. 'vi Ir ii••s refo-
r.dos obioeto4; ale:incl., esse, verWeado no
proc • ,so cl_ . limada de c•oitas 11 . 1 11.10Vi.$0

cit• ador, no p.) s lide co: • re,mon,loni. , il.) 14 do
diai,) a 3 )	 .le j 1 lio	 lc	 1 •9 1	 e rt`l • ¶dri)

'." • '1•0I.,):•.a, a • • tijo paz mien tu f ,r,i
,1,11in 1 :1,5 por a-.cor,Ifiu ilo lO .1,i
pr ,xi

Tereei	 Sub-Ili•Tc'•ira \l-) Tribiin 11 do
Contas, 4 do	 •o do 1902.— ,)
CUM, Jos,: .1.1a ..:a (ta St/ tia	 (•

Itecebodovin da Capital
• 1Wedera I

Por esta repartição :4(‘. faz publico que, em
virtude dos arts. 70 o 9", capina-) III, do re.
gulamentoqn baixou com o do . r !to o
do li dc jaleiro • .o 1898, pa-a a arrecadação
do imposto de- iuluscri.t e prolis.õos, do
exore.eito vinib.uro. será.) rocii!) ilas ;1 ,lecla-
raçõe .: ou inseri pçõ 3 para a e •Iirança
referido imdosto, la tildo. 1 do outubro, aLtS
31 de dezembro do corr,int•o atino, prazo ini-
pronigavel

Itec 'boi ,ria ,11 Capital Irodoral, 1 da ou:tt-
bro do 1902.— O sub-director, l'ercira da.
Cruz.	 (•

--
Superintendencia	 Seguro!4

'errestres e Alaritimós

Do ordem do Sr. suo i:'intendente. faço
seiento qu ), por depaclio do Si . . Mintro
da Fazenda, em 19 (le setembro peoximo
findo. foi concedido d, Compa.nliia de :Seguiam
Alliança; com sédo no Estado do Porá, o
prazo do sois mezes para clrectuar o deptl,ito
'de que trata o art. 48 do reg,tilantento
nexo ao decreto n. 4.270, do 10 de dezembro
de 1901.

Superintendendo do Seguros Terrostre .; o
Maritim.(s, 2 de outubro do 1902—. 7 hão
Vieira de &gados Vianna, Secretario.

16:4954900

16:7464730
2904000

3:577$173



Armazem ii. 1--.-SMC.FC: 1 caixa n. 7.164,
avariada.,•	 .

Idem: 1 dita n. ,7.1Q3.. repregada, e ava-
riada.*	 .

FL.C: I dita n. 11.897, idem idem.
FDC—CR. R: 1 dita, n., 50, idem idem.
G. S: 1 dita 'a. 132, idem idem:
GMR.C: 2 Tardos na. 25.763 e 25.764, ava-

riados.	 ,
Idem: 3 ditos ns. 25.765, 25.766 e 25.767,

idem.
H.C—B: 2 caixas O. 1.844.e 1 .843,,re-

pregadas o avarlailaS.
Idem: ; 2 ditas, ris. 1.845 e 1.846, ava-

riadas.,	 ,
Idem: . 1 dita a'. 1.842, idem.
II.C—II.L: 3 ditas as. '6.148, 6. 145 lo

6.146, idem.	 ._,	 ., 	 :
AT.Q: 1 dita n. 32 ropregada 	 o ava::

fiada.
Araujo Freitas 4 Coinp:: iditan. 31.936,•

avariada.	 '
Ideia: 2 ditp3 ris. 31.934 e 31.935, ideia:
AJR; 1 dita n. 11.583/5, idem. 	 •
AN: ladita n„ 15,,Idern.
BIPC: 1 dita, n, 11.875, idem. •
Idem: 1 dita h'. 114793/1, ropregada o

avariada.
C—LG: . 3 ditas iis. 9.435, 9.437 e 9;438;

avariadas.	 '
C: 2 ditas ná.24 e-25, reprogadas,e avaria-

das.	 .	 : • .	 •	 ,_.
CPC: 4 ditas. 2.068,2.418;2.450	e 2.449,

	

idem, idem. •	 . .
CPC: p ditas na. ,279, 282c6.57, idem,

idem.
Idem: 1 dita n. 6.576, idem; ideia..
CO: .1 dita n. 4.73.3, ideia, idem. .. ! 	 •
CPC: 2 ditas: In: 6.566 o 6.597; , idem,

idem.,	 '
CO: . 1 dita ti, 0.721, idena, Ideia: • ,
EMC:	 ' dtis na. 8.343 á. 8.342,'avaria-•

dss. •	, •	 •	 ' •	 '•
ICVNI: 2 ditas as. 1.491'e 1489 ropregadas

e avariada.' 	 .	 •
. VIC.151: 1 dit'}	 •

•Wernack—k—m; 2; ditas' na. 3,1.910 e
31.911, 'avariadas .; 	 ; • • •

2 ditaa 'na., 1.22 o -'LJ44, repre:
gadas. .	 r

W.C: 3 ditas . ns . • 1,..850/52, * avariadas.. •
- N.K;' 'dita n. 1.282, Id.ern„

C -Cr-; AKO: 1	 n 25.860„ ideai.
FB.0 : 1 dita e.: 421.09% idem.
G. L: ,1 barrica n.11.762

2
1/2 idem. •

MM. :' nj, *a. n 7:740' idem. •
LV.0-11.: 2 ditas, ris. 74 -.43
Liem : 1 ditwil . 607,, ideM• •	 5.
Idem: 2 ditas ns. 699 700, reprogadas e

,avariadaa... •	 '	 -	 .
I	 2 ditai na.' 703 e 706, :Mana idem.
Idem: 2 (Uma na. 705 e.698, ideia ideia: .
LR,: 1	 .' 1 .676,,idem .,„ •	 , •
M: Pdita. ri. 1 4 625, rapregada e avariada.
MD11C;. 1- dita, h:	 idem, idem.
MC	 avariada. • ,
OS('-t; r ditasris. 433/435, idem ,	 •
Vapor 0903tin Be/grano.; procedente .de

HaMbpago,.,entrado em 24 - de satembro .do
1902.HManifesto 41 027.. : 	 •

, TraplobaiSaude — Santos Junior: Bcalstis
som nrunor, com falta. • • ' ') 	 ,

FA; 7 'ditas idurn,	 . • • .
O LSC: Galitas.Idem,lidem." •	 :;	 •	 •	 '
Vapor IYA.PIÇO,4. .Aticiiitiatx.0, precedente de

13ord ;cia, agrada em .de setembro. de -1902.
'Hlianifoa,to n. 623. 	 •	 . •	 •

Armazein	 12—CPQ: 3icai,xas lit. 6:744,
6.744116. 74R, avariadas. . • • 	 • .

RGC: 1 dita 0*. 2
'
 ropreáda. 4 'avariada..

.TDS: 1 dita a: 1.267, avariada.	 • •
Portella: .3alitas nS/68. q33 c 67, idem.
Caso,. i1e. 1 1itan.,1.10, avariada. 	 . •
JFCC," : 2 dit1,vas'. 4 t062 e4.091', repregadas

O avariafias.' 	 • •	 ,	 L,•
• Mr : 41UL a„. 737, idem, idem'.	 .

IEW -;; .dgas na. 2169; 2.168 e 5:231,
"

cp;• • 4¡itl, B. 8.869, avariadas'.

Altbindega do fio de J'aneíró

Pelo presente edital intimo ao Sr. P. Ri-
beiro a apresentar nesta alfandega, no prazo
de 60 dias, , a. codtar da presente data, do-
cumentos justificativos da descarga, no porto
do destino, dos velames, que reexportou
'pelas notas na. 16 a 19 de março, 28 a 30 de
abril, 24 a 27 e 31 dó maio do corrente atino,
viSto terem sido recusadas por omissas as
certidões que exhibiti, e não haver o respon-
savel sido encontrado em seu estabeleci-
mento, quando procurado pelo ;empregado
encarregado de fazer a devida intimação.

1 secção da Alfandega do Rio de Janeiro,
27 de setembro do 1902.-0 chefe, Miguel
Fernandeã Barros. .

EDITAI, DE PRAÇA. N. 41 A COM O
PRAZO DE 3 DIAS

Ia mesa)	 -

Mu Inspectoria da Alfandega, do Rio de
Ján, dro ao faz publico que, á, porta do ar-
mazom n. 15, nó dia 7 do outubro do 1902,
ao moio-dia, se hã,o do arrematar, livres do
direitos e no estado em que , se acharem,
as mercadorias seguintes: •

"Annazem. n. 15 — SEC : 50 caixas. com
uvas verdes.,

CS&C : ditas idem' idem , Tudo vindo
do Lisboa no vapor allemão &béria, entra-
do em 19 do setembro da 1902. •

Alfandega do 'Rio do Janeiro, 4 de.outubro
do 1902.	 Pelo inpector, Francisco Manoel
Fernandes, ajudante, • .

'
JRS:- 5 ditas no. 7.137/8, ' 7.13314,- 3.174,

idem.
J—R—C—C: ídita n. 3,489,- ,repregada e

avariada.
LF: 1 dita na 2.734; idem, idem.
M-LSVP: 1 dita n. 1.170, idem, .idem:
PFC: 1 dita'n: 156, idem, idem.
MIL: 1 dita n. 8; idem, idetn.
Decro,is—Ministro França: 1 dita sem nu:

mero, idem, idem. ' 	 '
• JAPPG: 1 dita idem, idem, idem.
••AB: 2 ,ditas na. W.093/94, avariadas.

BD: 1 dita n. 898; ideni • idem.
ANO: 2 ditas as. 1.012-315, idem
IEM; 1 dita n.' 3.726, idaini idem.-
.ME: 1 dita n. 532, idem idem.,
BD: 1 dita n. 898, avariada.
417: 1 dita n. ?22, idem.

, JFCC: 1 dita n: i 	idam'.
MMC—F: 2 ditts na. 2-238, reproaadas

e avariadas. .
AVC—V: 1 dita n. 9,588, idem idem.
HG: 1 dita n. 1.930, idem, idem.

j. Despacho sobre agua— C.—M--C: I dita
n. 468, repregada.

Idem: 5 . ditas sem numero, idarn.
Idem: .3 ditas idem, idem.

• Idem: 2 ditas idem, idem.
Despachos sobre agua—PE—?O. : 1 caixa

n. 8 repregada. '	 •
MJC: 1 dita n. 21, idoni. 	 •
APC: 2 ditas sem numero, idem.
Idem: . 4 ditas idem, idem.
Idem: 4, ditas idem, idem.
Idem: -2 ditas ideai, idern.
Avenier: 1 dita n. 23, idem.
CAC: 3 ditas na. 1.148, 1.112 o 1.124,

idem.
,	 1 dita n. 1.159, ideai.

MSC: 4 ditas na. 10, 17, 230 15, idem.. .
TBC: 3 ditas as. 56 ; 77 e 94, idem.
Idem: 3 ditas na. 90, 83 o 96, idem.

. PE-20: 3 ditas som numero; idem.-
' Idem: 4 ditas idem, idem.
Armazem n. 12--JRSC: 1 caixa ri. , 16,

a.variala.'
MAO: 1 dita n. 938; lama,
MFB: 1 dita n. 2.830, idem.
Portella:',2 ditas n.'65, idem:
AGC: 1 dita n. 2.293, ideal.
'1141: 1 dita n. 433, idem.
BC—K: 1 dita n. 357, idem.
DOC: 1 dita n. 1.265, idem.
CPC:: 1 dita n. 6.745, idem.
IWF: 1 dita n. 3.191, repregada, o ',avo.-

fiada. .	 ,,	 •	 .-
BD: 1 dita n. 897, idem ideia.
Vapár belga Ceruardes, procedente de

Glasgow,entrado em 22 de setembro de 194..
—Manifesto a. 622. 	 ' '•

'Armazem n. 14— MFC: 1 . caixa n. 563,-
ropregada. "	 -

S:, 1 dita n.- '70:011, Ideal. 	 • '
Armazain n. 14—SMC : 1 caixa • n. 5, re-

pregada.
SE : 1 dita n. 55.4D29, avariada
S : 1 dita n. 7.012, srepregada..-
hiein : 1 dita n. , 7.588. avariada.

ditas	 6.634 e 6.644, repre-
gado,.	 ,

Idern : 2 ditas na. 8.631 e 6.568, idem.
MA—B: 1 dita n. 26; repregada 'e ava-

riad.	 •
„ MOO : l' dita n; 100, ropregada.
Hale : 1 dita n. 1.292, avariada..
II : ditas ns. 1,, o 3, idom.
1111$ : 2 ditas ris. 98.241 o 9.823. idom.

' JR0 : 2 ditas na. 986 e 987, repregada.
: 2 ditas na. 6.630 o 6.632, repre-

godas o avariadas.
Idem : 2 ditaa ns.6.6.27 e 6633, repre-

gada.s.. .	 '
Ideia: 2 tlitaS na., 6.587 e 6.645, idem,

.	 .
Idem : 1 dita ir. 6.569, idem, idem. 	 '
op--741ur, ; 1 Innii sem numero, 'vaiando.
O—BI: 2 caixas nS.-2 e 4, repregadas.

, Idem : 3-ditas som numero o avariadaa. '

EDITAL

Pela inspoctoria destaalfandega se faz pu.
blico, para conhocimento dos interessados
que foram descarregados para esta rapar'
tição os volumes abaixo mencionados, com
signaes de avarias e de falta, devendo seus

. donos ou. consignatarios apresentar-sa no
prazo' de 15 diàs para providenciar a, re-
speito.	 .

Vapor aliernãó Sibes.ia, procedente do
Hamburgo, entrado em 19 d.o setembro do
1902.—Manifosto n. 617.

Armazom . 1—J VC: 2 caixas . na. 11.808 D
o 11.808 F, avariadas.
- Idem: 2 ditas Da. 11.898 A e 11.808 B,

idem.
Idem : '2 ditas xis. 11.808' E .o 11.808 C,

idom.
.1: 1r: 2 ditas n: 1,701/2 o 1,706, reprega ias

o avariadas.
K: • 3 ditas 'na, 6,312/13 o 6.311, item,

•idem.
LD 1 dita n. 300: idem, idem. -•
S. : 3 ditas na. 7.897, 8,149 e 7.895, idem

idem.
SA.C: I dita : a. 7, roprega,da e avariada.
S—"---A: 1 dita n. 31.944, avariada.
45: 1 dita n. 2, repregaila.
T—M-21—N—J: 1 dita , n. 11.736, repre,

gula e avdriada. •
V.Mt 4 ditas as. 1.300, 1.363, 1.366 o

1.371, avariada.
Idera: 3 ditas ris. 1.362, 1 . ..368 o 1.370,

idem.
Idem :,2 ditas ris. 1.361 e 1.359, rapinada

e avariada.
VU. C: I dita n. 4.678, idem idem.
All.P.C—RO: 3 ditas na. 2.586, 2.587: o

2.588/c, ideia idem. .	 ' •
QM.C. : 1 dito, n. 103, avariada. ^ ,

.	 R.,1: I dita u. 5.187,, rapregada.	 ava-

. fiada.
8-11..C: 1 dita n. 12, idem ideia.'
Idem: I engradado n. 9, ava,riado .

PH.C: • 4 caixas na. 31.9403
e"	 idem.

idem.



Domingo 5
1....~1•n•n•n"~".... DIÁRIO OPPICIÁL Outubro =1902 403T;

OP-CTSC-Ouro Preto : 5 ditas xis. 2, 4,
9, 11 o 17, repregadas o avariadas.

()MC : 1 dita n. 1.020, avariada.
Rogara : 1 dita n. 2.200. idem.
idem : 1 dita n. 2.201, idem.
AGP : 2 ditas xis. 77 e 78, repregadas.
13M-K : 1 fardo n. 16, avariado. .
CF-C: 1 caixa n. 7.780, repregada,

avariada.
F: 1 dita n. 94(, repregada.
Idem : 1 dita $ m numero,vasando,
ASO: 1 caixa n. 37, repreg,adaa
A-I: 1 dita sem numero, avariiad a..
DCC: 2 ditas xis. 1.006 e 436, reparegadas

o avariadas.
Idem: 1 dita n. 464, avariada.
Vapor inglez Panamd, prneedorrx, de ra-

vorpool, entrado em 24 de setembro de 1902.
-Manifesto n. 628

Armazem n. 8-AP-C: 3 barricas la 1.230,
1.240 o 1.226, repreg Idas o avariadb

Idem: 3 ditas as. 1.241, 1.248 o 1.230,
idem idem.

Idem: 3 ditas es. 1.236, 1.2:12 o 1.238,
idem idem.

H: 2 c dxa,s ns. 5.810 o 5.811, idem idem„
GMC: 2 ditas ns. 121 o 103, idtan idem.
MISC: 1 dita n. 103, ideia ida m.
DIA: 1 dita a. 9.012, ideia idean.
H: 2 ditas ns. 5.817. e 5.839, idem i tom.
BMC: 1 dita n. 1, idem idem.
IIMH : 1 fardo ri. 101, idem.
H: 2 caixas as. 5.815 e 5.813, repreg,adas

e avariadas. .
alMa : 1 dita n. 438. idem idem.
MJSC: 2 ditas ns. 102 e 104, ble,m Marra
EMC : 2 ditas ns. 6 5 e 6:44, idein idem.

: 2 ditas xis. 5.37 e 5.818. idem. idem.
Idem: 1 dita n. 5.835. idem Mein.
ESC: 1 dita n. 5.144, idem idem.
OPC: 1 dita n. 2.188, alam idem. .
BMC-NS : 1 dita n. 2, idem idem.
EMC: 1 dita n. 1.069, idem idem.
Vapor allemito	 dr/rano, procedente

Hamburgo, entrado eia 24 do setembro do
1902-Manifesta n. 627. .

Armazem n. 10-Rainho : 1 caixa n. 12,
repregada.

FPC: 1 dita n. 310,
ELC-EG: 1 caixa n. 20, reprega,,la.
CF-C-A: ,3 ditas xis. 120, 120/120/8

idem.
D: 1 dita n. 2.858, idem.
ESC-K: 2 ditas xis. 10.650 o 10.483,

idem.
Idem: 2 ditas as. 10.242 e 10.364, idem.
Itlom: 2 ditas ns. 10.405 e 10.404.
JCC:1 dita n. 121,•idem.
1): 1 dita 11. 714. idem.
MON: 1 dita n. 711, idom.
LUC: 1 dita xi. 577, ,dem.
Director P. Waridal: 1 dita sem numero.

i(lem.
Vapor allemrto 11ddelheq, pracal en xi o

Hamburgo, entrado em 22 de setemara tia
1902. -Manitast n. 1121.

Amuem n. 9-AH: 1 caixa n.
repregada.

AOS-K: 1 dita n. 1.476, avariada.
IW: 1 dita n. 121, idem.
BC: 1 dita n. 110, idem.
CPC: 1 dita n. 1.624, avariada.
CMC: 1 dita a. 58, repregada.
IISC: 1 fardo o. 1.448, avariado.
1-1F1): 1 caixa n. 855. repregada.
MCC: 2 ditas al . 1.728 o 1.712, aVariada.
66-11; 2 ditas xis. I c)2 e 102. rareia
JR.: 2 ditas es. 5.350 o 5.254, alam.
S: 2 ditas xis. 7.901 e 7.932, ideia.
Idem: 1 dita n. 482, ideia.
Vapor inglez Byron, procedonte de Nnw-

York, (nitrado em 24 do set _Imbro do 19.(2.
- Manifesto n . 629.

Despacho sobro agua - Hira.; Parreira: 1
caixa n. 88, avariada.

Luiz Rerinanny: 1 dita sem nata OVO. Po-
pregada.

Armazien n 16- Dia:: I e tirt n. 1.992,
repregada.

LVC.:1-A: I dita e. 631, idem.
CGC: 1 amarrado n. 2-15, idem.
AOT: 1 caixa n. 2a, id
DGC: 1 dita n. 2.044, idem.
OL: 1 dita sem numero, reprwada e ava-

riada.
BMC: 1 dita n. 163. blian idem.
-R-C-C: 1 dita som numero, idem

idem.
CO: I dita n. 48. idem idem.
K-E-C-RIO: 1 dita n. 8, ideai idem.
TP: 1 dita n. 1; ideia idem.
E3: 1 dita o. 13, avariada.
IAS: 1 dita n. 302,. repregala e avara

ada.
Nilo Morelly: I dita n. 2, idem idem.
110: 1 dita s301 numero, iloin.
APS: 2 diaas ideia. reprogalas•
8: I .dita n. 7.436, idem.
13XC: 1 pita n. I, ideai.
DR-CC: 2 ditas	 128e 129, ideia.
fat1 : 1 dita à. a idem.
AACO : 1 dita cl. 300, idem.
Vapor aliena° .Assitocim. procedente de

Hamburgo, entrialo em 27 do setembro de
1902.-1hr/dast° n. 618.

Armazein n. 11-,ARPC-OL: 1 caixa n.
372. repregatla.

CPC: 1 dita n. 7.553, alem.
JNI: 1 ditt n. 10.711, idem.
DGR : 1 dita n. 505, Liam.
IICR-K : 1 dita n. 508, idem.
1.8,-523 : I dita n. 1.202, filam.
ESC: 1 tu tira ri. 8.521,r:4)Na:tia.
RO-H: 1 dita n. 1.403 A, idem.
CMF: 1 dita n. 52, idem.
SCC: 1 dita n. 834, alem.

RC-H 2: 1 dita a. 140 S, idem.
Vapor inglez 0, •0100., proce lente da 'Valpa-

raiso, entrado eia 27 de setembro de 1902.-
ManiCa40 e. 63$.

Arma.zem n. 6 -LIC-S: 1 caixa n. 395, re-
pregada o avariada.

,ICC: 2 ditas as. 5 e 4, idem i leia.
Cilitb aittorario-S. Ninas: 2 ditas os. 1 o

2, idem i Leia.
JGC: 1 ongradado n. -2. idem idem.
liam: 3 Inalas as. 8. 7 e 0. idem idam.
Vapor ing1o4 Panamá, prorsient ,) do Li-

vorpoul. entralo em 24 de setembro de 1902.
-Manifasta n. a28.

Àrmazom n. 8 -MAC: 1 caixa n. 493, ro-
pragada o avariala.

OPC: 1 dita n. 5.524 idem lidam.
Ferreira: 20 ditas soai numero. idem.
AP-C : 1 barrica n. 1.242, idem, ,ava-

r.ada:
GSVC : 1 caixa n. 172, idem, idem.
OPC : 2 ditas xis. 5.510 e 2.172, idem

Fiem.
Idem : 2 ditas xis. 3.174 e2.172, idem

1 dita n. 2.355. id In, ideia.
9	 xis: . 7.5:0 o 7.5'1?, idom

3	 m;Lia :	 1	 1,a;Tic:! n.	 .0,	 lomi

01).0 : 1 e ‘ix n. 2.179. alam. aan.
Ideia : 1 dita n. 5.520, Mana idem.
Alfandega do Rio de Janeiro, 1 da outubro

ale 1902. - Polo inspector, 1aaar q 30 Jjáno2t
Fcrnandr?s, ajudante.

Dia 3
Vapor ingl iz P ?nawi, procalenta de 1,1-

varpad elitra 21 do sataraba, d. , 1102.
-aia-tirai.) 

Anila/moi. is. 8 -XD: 1 caixa n. 3.451, re-
pr.'.i.zata e a,varivia.

II: 1 dita n. 6.812, idam, idern.
Nana 1 dita n. 6.814, idom, idem.
I ient: 1 dita n. 0.853, idem, idem.

l dita n. 4.888, iriam, alem.
GM: I birra n. 1.473, idem, alem.
Idem: 1 dito n. 1.4'--a9. idem, ido a.

os. 351 e 640, quebrados O
avariadas.

SMC: 1 dita n. 20, repregada e avo..
nada.

MJSC: 1 dita n. 512, idem, idem.
B-A-C: 1 dita n. 626, idem, idem.
Vapar ingloz nanian g

'
 procedente de Liver-

poul, entrado eia 13 do outubro de 1902.-
Manifesto n. 603.

Armazena n. 14 - Ferreira: 59 caixas sem
numero, molhadas.

NIC: 175 ditas, idem, idem.
GCC: 97 ditas, idom. idem.
FIO: 62 ditas, idem, alem.
LECCV: 384 ditas, idem. idem.
AF-C: 100 ditas, idem, idem.
Vapor inglez Canoa, procedente de Liver-

pool. eatrado eia 4 de setembro de 1902. -
Manife ;to n. 510.

L-C-C: 230 caixas som numero, molha-
das.

Vapor inglez Panarod, procedente do Li-
verpool, entrado em 24 do satambro de 1902
-Manifesto a. 623.

Arra:liem n. 8-FSC : 1 caixa n. 2.458,
repregada ç avariada.

Idem : 1 dita n. 2.446, liam, idem.
1 dita n. 544, idem, idem.

LIO : 3 ditas xis. 401, 402 o 403, idem,
idem.

11 :22 ditas n. 5.836. idem, Moi.
Ideia : 2 ditas n. 5.851, ideia, idem.
MCC : 2 ditas n. 57, idem, idem.
T-R-C-C : 2 ditas a. 574, idem.. idem.
LI : 2 ditas os. 093 o 694, fiem,
X : 3 ditas n. 701, idem. idem.
Idem : 3 dias n. 699, idem, Mem.
CPC : 1 dita n. 293. Mera, idom.
MIO : 1 dita n. 102, idem, idem.
APC: 2 ditas n. 1.235, idem idem.
II,?m: 1 dita n. 1.237. idem idem.
TCR: 1 díi n. 7.530. idem
ENIO: 1 dita n. 1.070, id im idem.
OPO: 2 ditas n. 2.182, idem idem.
Idem: 2 ditas a. 5.533, idem idem..
Mann: 1 dita n. 2.186, idem ilom.

1 dita a. 119. idem idem.
MC: 1 dita n. 267, idein idem.
BAC: 2 iii tal; n. 624. Main idem.
aarc: 2 dits n. 102. alam idem.
Idem: 1 dita n. 5.173. alem alem.
MAC: 1	 n. 492. ideni idem.
Ferreira: 10 ditas sem marcas; idem. idem.
Vapor alteai -ao Sibori proceilea te do Ham-

burgo, entrad em 19 da setembro de 1902-
Manife4to n. 617.

Arma,zern n. 8-MCC: 1 fardo n. 1.719,
avariados.

RJ: 1 caixa n. 5.065, repregada o ava-
riada. -

Idem : 1 &ta n. 5.086, alem idem.
R laT : 1 b trri 'a n. 1.004, alem idem.
T-696-J-21-uu : 1 dita n. 11.736, idem

idem.
Idem-11.66a : 1 dita n. 8, idem idem.
Vec : 1 caixa, u. 2:4„detn alem.
NG-FC-8 : 1 barrica a. 8.178, idem

T-J-21	 1 .913 : 1 ca i xa o 8, idem

ilt\r IT".C-AGFC: 1 dita n. 273, idem Fiam.
,TPCT : 1 dita n. 634. idem idem.
.TL : I dita n. 295. idem idem.
JCC: 1 dita a. 1.110, idem idem.
11.441-K: 1 dita n. 463, idem, idem.
MMIIC-11P: I dita n. 2.055. idem, idem.
MNIC: 2 fardos es. 1.719/12 o 1.719/8,

M ain. idem.
I bar': a 'feias ral. 1.719/10, 1.719/3 e

1.719,11, ide ir, ideia.
Idem: 2 fardos ns.1.719/2 o 1.719/5,idem,

idem.
ale & C: 3 fardos os. 1.719/4, 1.719/13

e 1.719/9, alem, idem.
1:1 lia: 1 dito n. 1.719/6, ide.na, idem.
Vapor allernão Sibiria, procedente de

Hamburgo, entrado eia 9 do outubro de
190? -Mit df , ,to n. 017,

taa kj • 1	 1 cao..i. a. 1.7.28, avariada
e repregada.

AE: 1 dita n. 419, idem, idem.



•
4.a O proponente que,uma voz acceita a sua.

proposta, no todo ou em parte, se recusar . ' - •
assignad• o respectivo contracto, perderá o.

direita á restituição da quantia doebsitada,,
a mal reverterá pira a Fazenda Nacional.: -Á

5.a ' As propostas que não estiverem devia
demente s p iladas, só' serão -tomadas ern:
corisideração, si os interessados cumprirem::: •
immodiatamente após a abertura as pre-'
scripçõés cia Mi do sello fed3ral. 	 • •

6.8 As peoporitas que tiverem emendas, •
rasuras, borr63s ou qualquer defeito que-t;
possa occasionar duvidas futuras, não serão
tomadas pra consideração.

7.8'n m iterial será fornecida do riecordo
com as amostras depositadas nu almoxa-
ri falo,sople serão apresentadas aos propo-
nentes para servir de base -ás propostas. ,

R • a As propostas devem sar eseriptas a
tinta preta nos m )delos adoptados, os quaes
'timão fornecidoi pelo almoxarifado aos Srs. .
proponentes. Quaesquer observições sobre
prebs e quantidades de material a fornecer.
d3verão ser mancimiadas em folhas do papel,.
devidamente seladas e juntas no fim desses-
modelos..
. 9. a E' vedado aos concerrentes propor al-
terações de preços durante o acto da leitura
Ias propostas ou dei-ante o tempo do estudo:
• 10. Não serão tomadas em Consideração as
proprstas que se afastarem das clansulas.do
edital ou quando os artigos forem dillerentes
das amostras apmsentadas . no almoxarifado:

os proponentes preferidos darão fiadores
idoneos para garantia da execuçÃO dos con-
teactos que firmarem e que se tornaram sol-
darios com os' mesmos; ou, caso assim prefi-
ram, . opositarão uma quIntia equivalente a
10 at. da importancia provavel, aos forneci-
mentos e qu-3, a titulo de' caução, ficará de-
positada na thesouraria, dos Cerreios do Dis:.
tric ta Federl até a terminação do contracto.

Nesta sub-directoria encontrarão es
Srs. propmentei todos os esclirecimentos
de que carecerem. 	 •

A abertura s das propostas que forem ?Gee-
bidas realizar-se-ha no dia Seguinte ao do
encerramento, ás 11 horas da manhã, no ga-
binete desta 81lb-directoria, ficando desde já
convidados os Srs. proponent 38 para assistir
a esse acto, podendo fazer-se representar por •
procuradores idoneos. 	 "	 •

Sub-Directoria dos Correios, Capital Fe-
deral, em 1 de outubro de 1902.— O sub-di-
reotor, J. C. de Miranda cffort,a, • .

,
•Directoria .451-dral dos

• 41..JOrreios	 • •
•

C NeUeRENZIA PARA -O " FORNECIMENTO
.-MATERIÁL a	 RE aiaerrçÃci, mntaNrn : o

• PROXIIM . ANNO DE 1003. '	 • .

De ordem do Sr. Dr. Director Geral e de
conformidade com a portaria n. 158/3; de /1
do se'embro de 18,99, faça publico que esta.
sub-directoria .reeebe, dentro do prazo' de 30 ;••
dias, a °optar da data do presente edital,-.•
propostas, em carta fechada e lacrada, para -4,-a
o fornecimento a 'esta Repartição,' durante o •
praimo anno de 1903, do ma.órial constan-
te das relações que serão. fornecidas por; esta. •
directoria.	 •	 •

O prega do material a% fornecer deve
feito-em moeda corrente, sendo as entregas
effeetuadas no almoxarifado desta directoria,
livres de despem. 	 • •	 •

As prpcist s devera ser selladas de accor-', A
do cem a lei do .sello em vige:, 'observando-
se neata, uncurran,:ia as seguintes regras: 	 !,,i)

Nenhuma proposta será amena, sem La
prévia caução, na thesouraria da administra-
ção dos Correios do Distrieto Federal, dal.
quanti de 1:000$ (um conte. de reis), de:
conformida te com a portaria ,n. 208/3, de
22 de outubro de 1901..

2.a O recibo dessa, cauçãO acempaaharã
'cada proposta.	 •

3.a As propostas. que não +forem assomá- •
nhadas do redil, de caução" , não serão
macias em consideração.
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AAC: 1 dita n..19,431, idem, idem,
K—K—AT: 1 dita n. 2.7'78; Mini. idem.
BB--CTB: ',dita .n. 4.838, idem, idem.
CC:. 1 dita n. 11614, idem, idem.
Armazena n. .1—CPC-:- 1 dita n. 7.521,

ideara,. idem.
Idem: 2 ditas ns. 75o 70, idem, idem.
'Idem: 2 ditas ns. 75 28, idem, idem.
EL: 1 fardo n. 400, idem, idem.
.TN: 1 caixa n. 10.712; idem, idem.
Vapor franeez Attantique; precedente de

Bordeaux, entrado em 22 de setembro do
1903—Manifesto n: 633.

Armazem n. 12—JRS: 1 caixa n. 7.132,
Cepregada e avariada.

JOR: 1 dita n. 1, idem, .idem.
1131): 3 ditas ns. 900, 901 e 899, idem, idem.
INW: 4 ditas ns. 1, 3, 8 o14, idem, idem.
4JP: 1 dita sem numero, idem. idem.
CNNC: I dita,"n. 6.722, idem, idem.
HE: 2 ditas ias. 27. e 26, idem, idem.
ATR: 1 dita n. 11.526, idem, idem.
BFC: 1 dita n. 11.701, Idem.
ANO: 1 dita n. 53'3, idem.
SMC: 1 dita n. 955, idem. - 	 •
SS—BC: 1 dita n. 3.319, id.an.
ABC: 1 dita n. 1.839, idem.
CA1-1-;--PA: 1 dita n. 344,. idem.
LIA: -1 dita n. 178, idem.
CB: 1 dita n. 8.864, dem.
AAC: 1 dita n. 937, idem.
SM: 1 dita n. 3.088, idem.
FA: 1 dita n. 4.382, idem.
CP.C—B: 1 dita p. 6.743, idem'.
B: 1 dita n. 222, idem.
TRC: 1 dita n. 786, idem.
Arrriazern n.	 1 caixa n. 26, re-

pregada e avariada.
JBC: 1 dita n. 940, idem idem.
FRIIC: 1 dita n. 599,' idem idem.'
IFM: 1 dita n: 2.170, idem idem.
Vapor pancez Attantir, procedente de

Bordeaux, entrado em 2 de setembro de
1902.—Manifesto n. 623.

AP: 3 caixas sem numera, repregadas e
avariadas.	 .

Idem: 1 caixa idem idem idem.
Turici: 4' caixas ns. 32. 24, 4, 21,, idem

idem,	 •
Idem: 3 ditas ai. 20, 25, 30, idem idem.
BSC: 4 ditas sem numero, ideie idem.
Idem: 3 ditas idem, idem idem.
OJD: 1 caixa n. 70.214, idem idem.
FyA: 1 dita n. 91, idem idem.
EM: 2 caixas n. 70:143, idem idem.
FKC :,1 dita 11, 5; idem idem.
TAC : 1 dita n. 11.717, idem
HG: 1 dita n. 1.929 idem idem.
BG) ,K: 1 dtta n. 368, idem idem.

, SS—BCI 1 dita n. 3.317, idem idem.
: 1 dita n. 784, idem idem.

JBC: 1 dita ,n . 941, idem idem.
M—JRS : 1 dita n. 7:147, idem idem.
HW: 1-dita n. 25. idem idem.
CPC: 1 dita n. 6.747, idem idem.
Smo 1 dita n. 936, idem idem.
ATA 1 dita n. 740; idem idem.
CTB: 1 dita n. 508, idem idem,
CPC : 1 dita n. 7.552, idem idem.,
FOC: 1 caixa n. 2.019, repregada: e ava-

riada.
AP: 8 ditas sem numero, idem idem.
Idem: 5 ditas idem, ideia idem:
Vapor allemão "Assitneion, procedente de

Hamburgo, entrado em 19 de setembro de
1902—Manifesto n. 618.

Armazem n. 11— JMC -659: 1 caixa a.
1.868, repregada e avariada.

LR-559: 1 dita n:, 1.265, idem idem.
NSB: 1 dita n. 1.440, idom idem.
.639—G—G: 1 dita n. 1 438, idem idem.
468: 1 dita n. 321, ideia idem.
MWC : 1 dita n. 1.612, idem idem.
TRSC: 1 dita n. 2.593, idem idem.
TS: 1 dita n. 1 . idem idem.
FSC: 1 dita n. 2.582, idem idem.
FSC: 1 dita n. 1.999, idem idem.
BMC: 1 dita n. 2.142, idem idem.

59: 1 dita n. 6.215: idem. idem•
.11.T: • 1 dit !. 5. 1s.3.' liem. Meio.
PA: 1 fi,alo e. 2d, ideei, 'idem.
E(.1--D0r:É2, ditas  ri...485, idem iriam. - • • •
30—Meio: 2, d I 40a . ris. 1.878.01.8 .79 ideal

	

.	 ,	 .idem.	 .	 - - :• '	 ,	 •	 I
GC :I ditou. 1.•idnri4- idem.
CTC: 1 dito n,.2... 75, idem, idem.
RR—MOO: 1' di td n. 1, idem, idem.
MPC: 1 dito u j E38; ideni; iriam.•
WS: 1: &to o. 'gI .617, ideia, :Mein:
ARPC : 1 dite n, 052, ideei, ideal. : 	 • , .
0A—JVdi ;1 , dito. d.-'11.750, -idem, :idem.
Illo : 1 dita e. 431, iriam, ideia. • -. '

. Vala ir alemão ' Ifcid,elbeiv," procedente do
Bromem, entrada em . 22 de ' setembro 'de
1902.—Manif.Mo n. 621.. • 	 . -.

ArmazeM ia, 1 -'--- AP: 1. caixa n.' 1;533,
avariada.-	 .

	

AJCM : 1 . fardd n. 18. idem. 	 •	 .: -
BI :. 3. caixas . nS; 23, 22 •• e 21; repre,

gadas.	 •
. Idem : 1 dita 4..25, idem,.

CF : 1 dsta, ri. I,452,. idem.
DD : 1 dita n..12.360, idem. .

'	 • EM: I. ditd a. 643, 'ideai.'.,
Idem : 1 dir,a, ri. - 547; idem.
CFCX :.1 ditai e. 12.385, idem. • ', ,•
FFC : :1 aluis ris. '101; 103 e 104, idem..

	

SAC : 1 dita m.- .26. Meto. 	 •	 '	 •
RJ : 1 •dita n. 5.104. idem. • , .
5 : 2 &VIS 11$. 4;985 e.7.986, idem
SAC: i dita, 0.10, ideia idein.-*
SE: j. dita 11-1.841, idein idena:i.
VB: I. dita n. 1.528, avariada..
EF: 1 d. ta, .11. • 1 .:525 • repreáada • e - ava-

riada.	 '	 ,	 . ,
F: 1 dg .i n. 1.516, idem . idem.
HW : g qit vi r as. 105 e 2, 'avariadas.
HSC-13 $2: 3 ditaa . ns. 438, '436 e'442,

idem. •	 ' .	 '	 ...	 .	 '.• .	 '	 -::'•	 ,
• Ideei: 5 dit . s as. 3, 15,'504 o544, repra-
gadaa o a' ariailas. '	 ••••• : • '	 .	 •	 " ,	 '

HSC-0 02. :1: .1 ditan.'702, idem idem.

	

idem: .1 dirá, á. 157, idem ideni.' • 	 : .
H80-5 56 8: 1 dita n. 16'1, avariada..
Mg: 1 dita . 'e. 1.481, reProgada e fava

riada.	 .	 . ., .	 .•	 . ,
, Ideia: 1 dita n. 1. 181.,Id.em idem.	 .
. Ideia • 1 'dita, 0.. l'. IS,. idem idem. 	 .. .	 -
Alfaniagi do elo- de . Janeiro,' 3 de outubro

de 1:4.g.t.--. r )1, iiispeetor, ,10, ranr.4ca Alaaoa
.b'donan . l.:d, aat cinte.' .' • ' 	 • '	 !	 . •	 ..	 •

§Sçonetaria de E stado- da
• * Marlitha :	 • • - .

De .ordear do Sr: -Ministro, façO , publico,
pd,r4, : Otinnlicirnento,...doS interessados. que
11 , :ha-se aberta, com o prazo de," 30 dias, a
contai. •Áta, data, a inscidpeãu do candid dos
a um voo de amanuense .da Secretaria
do,EStrido dos Negocic,is da Marinha, que ora
g posto e:O .éuncur-o,na fórmadu regulamento
,aunexu a!) 41 .oreto	 1.195 A, do 3O•	 de=
zembro a ;8452. •

-O ceauurse vers:ira sobre:, as --seguintes
material; •	 - •

Lingeaí franceza á ingleza; arithmatica,
ali.rebrap geoinetria. chorographiae historia
do nr.1.2ii, noçõeS, de direito publico e admi-
nistraiipa 0 redn'cçãidofflcial. • • . •

"Unta da cada, niateria prova escripta e
oral. -	

. ,

cie pr use .arem certifieado) a	 s	 d. exame rela-:3 -s
Sc 4,0 preferidos ria 'escolha 03 cand idatos

 ouros preparatorios.	 •
Os protenerales ' apresentarão nu prao da

MSeripele rieRe r_querimentoi,ln,:druidos com
doedulenOs !que pr*vem idade nunca inferior
á ri afines, .1.)om procedimento-moral e civil,
eu. ligraphia; 'exame Oleie da lingua por-
toguezá; o d.e geographia geral; p siondo

tioerr,%- ,,vic.uos tsr.ds "relativos; ás suas.

ilha, de outubro de 1002.— Aege'sto de• 0144a
LP .‘ ,4;ireetor	 '	 .

Saereiaria de Estado dos Nàgueias .da Mari-

..

DIA $40 diertcár.:
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Inspecçâo Geral das Obras
Publicas da Capital Fe-
deral

De ordem do Sr. Dr. inspector coral, taco
publico, para conhecimento do Sr. Francisco
Rodrigues, que tendo sido intimado á col.
locar Ilydrometros para verificação do con-
sumo da agua dos seus predios á rua Boto-
tevard 28 de Setembro na. 1 e 3 o recusan-
do-se a receber essas intimados, quer em
mão propria, quer polo correio, em carta
registrada, foi pelo mesmo Sr. Dr. inspector
geral multado na quantia do 300:O por prodio.
na Rirma do ar )0 do regulamento em
vigor, que dev recolher aos cofres do
Thesouro Nacional, e por este é novamento
intimado a assentar os referidos hydrome-
tros no prazo do oito dias, a contar desta
data, sob pena do serem c ?nadas os suppri-
mentos de agua dos referidos preitos.

Secretaria. da Inspecção das Obras Pu-
blica, 4 de tortubro de 1902.—P. J. da Fo, -
seca Braga, secretario.

ESTRADA DE FERRO DO RIO DO OURO

Do ordam do Sr. Dr. inspector geral, fkre
publico que esta estrada terá trafego espe-
cial para as testas da Penha n )s dias 5, 12.
19 e 28 do mu de outubro proximo, sendo os
preços do pasaagens do ida e volta, de Cajá P

todas as estações de paradas ata Engenho do
Matto Penha, 2$; de Vicente Carvalho d.
Penha ou desta 4 Fazenda Grande, 1$0

Por esse motivo ficam supprimidos no,
dias acima referidos os trans de pa.ssea,
RO 1, R I, R 2 e RC 2.

Secretaria da Inspectoria Geral do Obras
Publicas sia Capital Federal, 27 de setembro
de 1902.— F. 1. da Fonseca Braga, sacra
tario.	 („

111nnn•n••••

Estrada de Ferro Central do
Brazil

CONCIIRRENCIA PARA FORNECIMENTO DE
PIO DE ARAME COBERTO

Do ordem da directoria, faço publico que
fica transferida pare, o dia 31 do corrente.
ás 12 horas, a o ncurrencia para o forneci-
monto acima, declarado, annuncia ia por e si-
ta/ do 26 de setembro ultimo, prevalecendo
todas as demais condições do tnasmo edital.

Secretaria da Diroctaria da Estrada do
Ferro Central do Brasil, 2 do outubro de
1902.-0 secretario, Afanod Fernande%.
guelra.

Estrada de Ferro 'Centrai do
Drazil

CONCURRENCIA PARA FORNECIMENTO DE FIO
DE ARAME COBERTO .

De ordem da directoria, faço pnblico que,
ás 12 horas do dia 20 do proximo mez
outubro, na intende/teia desta estrada, so..á o
recebidas propostas para o fornecimento d..
9.000 rialos de lio de arama coberto para fe-
char as portas dos carros. de accordo com a
amostra á disposição alli dos concurrentes
para ser °samblada.

As propostas deverão estabelecer o praz..
e o preço para o material entregue na inten-
de:acta.

Os concurrentes deverão apresentar-se na-
gualda repartição no dia o hora acima indi-
cados, com as propostas . fechadas, devida-
mente saltadas, datadas. assign idas cm
Indicação do suas residenci Is, o devo.alo
exhibir no acto da entrega, em e.)ara, lo,
real)! da caução 1 3t0$, préviainento fel ;...
III theeouraria desta estrada, parai garanti:

a asaignatura do contracto, ou a mr.
encommenda.

Soe sacaria da • Di 'cotaria 	 :1, E t .. a:. 1.1 .1(t
Forro Central do Israzil. 2.1 de s ; :n
1902.— O s:crt ,rio, Artnool Fera • ;)' -
guelra.

EDITAES
Tribunal Civil e Crinsfnal

CAMA.RA. COMERCIAL

De corielcarao 1103 credora.: da social le ano.

nyma tc O Dedate », em liquidapao finv,tda,
para reunirem. se )1a casa do.; de :pac4o4
deste jWzo, á rua dos Inoalidcn n.
no the15 prozinao nws dc outubro,
11 horas da mlatia. afim de as :isti ..em á
leitura do perder da commissíto nommda
paro ver:ficae(To dos creditos e, approo.tdos,
d liberaram sobre concordata, 3i ror apre-
sen'ada a ,.espe:!tina proposta, ou sobrei a
1iguid	 d finiona	 mosola marsa

O Dr. Pedro de alcantara Nabuco do
abreu, jui ,, da Camara Commordial do Tri-
bunal Civil e Criminal da Capital Federal,
etc..:

Faço saber aos que o presente edital de
convocação de credores virem, que correndo
por esta Ca,m 4ra Commercial e cartorio do
:sscrivão que este subscreve. o pr.ic.sso de
liquidação forçada da socieda lo anonyma
O D -bate ora por parto dos syndicos me foi
alo...sant:Ida a petição io teor seguinte :
Exm. Sr. Dr. juiz . ia Camara Cominem:hl-
Di!em os syndions da liquidação forçada da
Sociedade Anonyrna O Debate qua, tendo
as por tos notneados apresentado o laudo da
verificação dos er•adi 4t nS itapu z. ,a ta na reu-
nião de credoras. veem requerer a V. Ex. a
expedição do editttes p tra nova convocação
dos oradores, afina de deliberaram sobre pro-
posta, si for apresentada, ou sobro a liqui-
dação definitiva. E. R. Mercê. Rio 19 de se-
tembro del9 J2. —O advogado. Francesco Fer-
reira de Almeida.(Estax4 devidamonto irmo-
lizada uma estampilha 'no valor de tres mios
r Is.5Sobre o que proferi o seguinte despacho:
Nos autos. Rio, 19 de setanabro de 1902.—Na-
boco de Abreu. &Miado os autos á conclusão,
neIlea proferi o seguinte despaolio : Defiro e
raquorimeno) á fl. 109. Rio, 25 de sot onbro
de 1902.—Nabuco d. Abreu. Em virtude do
daspacho acima passou-se opus :nto edital do
~voe Ido dos credores da Social tdo Ano-
'arma O !Mate. em liquidada força !a, pa
reunirem-se na sala dos daspashos deste
juizo, á rua dos Invalido .; n. 103, no dia 15
do prot.= nataz de outubro, ás 11 horas da
manhã, ailm de assistirem a leitura (I) pa-
rocer da commissão nomeada para. verifi-
cado d s oredit s, o, appr.mad J .; dant:ara-
ram sobro concordata, si for apresentada
t, respectiva prop soros tu sobra a liquidação
loilnitiva da Ines na tn t st. sativ Irtin lo
rionhurn credor será admit fio por procura-
ção semn poderea ospaci Ws para, a teto ; (IRO
um mesmo procuram. pata reproaeritar
ou unia oradores, a tsi•u e :mo pie a pr cura-
ção ser feita por instrumento p Intentar;
ane, não camparecontio, sara consider Ido
adherante 4 mal Iria doa votos do credores
que comparecerem, ainda que para a em-
cordata é neceasario que cila ropre.sente no
tniaimo d.nas terços do valor t )tal das era-
lit,os a elle sujei:vis. na fdrana, do Mento
n. 3.065, do '1 do maio de 1842. combivalo
com o decreto u. 434, d3 4 1.3 julho do 1801.
art. 179, e 20 . Pa constar e chegar a no-
ticia a todos os intereasalas pa.s.saram-sa OS 40

e mais dou.; do igual teor, que %Jia:, publi-
blicados affixadoa na fôrma da lei, e do cuja
aftlxaçã,o o por porteiro das auditorioa la-
vrará a compe:;ente card Ião para sar junta
a . 4 revelado s autos. Dado o pasmado nosta
oapital raolaral, ,tos 29 da sotembro de 10:12.

sor • ktemia Lop us Damioguas, esarld,o,
o suiramovi.—Padro de Montara ~Hee de
Abreu.

Setltran Pretoria

De citae(To do réo Antonio Rodrigues, cora o
prazo de 20 diste

O Dr. Jogo Canteiros de Mello, juiz do
direito. pretor da 7' circumscripção do Dis-
trict° Federal

Faço sabor aos que o presente edital virem
quo é citado e chamado a, testo juizo o réo
Antanio Rudrigues para no prazo do 20 dias
se ver procossar e Julgar como incurso nas
penas da art. 266 do Codigo Penal, sob poma
do, finda o reteridó prazo, sor processado ea
jatando a sua revelia. Dado o passado nesta
Capitai Mera:, aoa 2 do outubro de 1902.
E eu. Mario de 1.,bna Mala, escrivão interino,
o taibscrevi.—Josd Calheiros de Mello.

PARTE COMERCIAL

nana:ara 4y.rad1eacl dos Corre-
tores de Fundos Publicas da
Capital Federal

CUR.:30 ornam. DE CAMBIO E MOEDA METALLICA

Sobre tondrest 	
ir Paris 	
▪ Hamburgo	

Portugal 	
• Nora York 	

.' tiro nacional em vales, por 14000

	

pof ices aeraes, de 5*/„, miadas.	 8901000
Ditas idem de 5 •/,,, de 1:0004.—	 8994000
oltaa do Emprestimo Nacional

de 1895, portA . . 	 	 896000
')itxs idem idem de 1897, port... 1:000000
Ditas* 1 tem idem 'hl 1897, nom... 1:002$000
Ditas do Emprestimo Municipal

de 1896, port 	 	 153000
Ditas idem idem de 1390, nom 		 158000
qt,a,s (insc-ipçõ ta) do 3 3 /0, port 	 	 793010.

Ditas idnm Usou, nom.... 	 	 78000 4
Comp. Sal e Navegação, 	 	 2045 40
Dita Ferro-Carril de S. Christo-

vão 	 	 100 40-4
Dita 'reclina Confiança Industrial 	 21.4000
Das. da Comp. União Sorocabana

e Ituana, 1 , Orle	 491000Ditje do Jornal do Commereio 	 	 16a sojoo
Dit )5 Estrada de Ferro Votaria a

Minas 	 	 ..	 3B3®

Secretaria da ()amara Syndleal da Capit
•el‘gral, 4 te outubro de 1902. - J. ClaudiV
da Mies, syndin,.

Janta dos Corretores de Mer-
cadorias e Navios

COTAIAES DO DIA 3 DE OUTUBRO DE 1902
Assucar branco cryatal da Bahia, 290 e 300

réis por kilo.
Dito 1 .002, idem da 3, sorte da Bahia o

Pernambuco (em lote), 25 idem.
Dite idem, idem Minas, 290 idem.
Café typo n. 6. 4$902 a 54106 por 10 kiloa.
Dito n. 7, 40430 a 4O768 atem.
Dito n. 8, 4$357 a 4$125 idem.
Dito n. 9, 44185 a, 4$221 idetn.
Farinha do trigo do Mo uho Fluminense,

RIRPOls S. Leopoldo, 00 e O, 254200 e 264000
por 2/2 saecos.

Dita idem do Rio da Prata, marca Satur-
no, 24$000 por 2/2 sa,ccos.

Sal claro, fino de 14iverpool (despachado)/
64000 por 60 kilos.

Fretes e anganjamentos na semana de 27 de
setembro a /1 de outubro de f002

Para Aigeer. 4(1 trs. 5) c/o 10 ,A por
1.000 kilos, pelo vavor Minas, 350 Oaccos de
café.

90 dto A vista

12 d. 11 61/64
$7.)4	 a793
$98/	 $9a5

$739

4$135
24266
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pOGIEDADES .ANONYMAS

i
Sompanhia de talearui•oa Ter-
~atrela União Commereial

i doe Vearegleacits -
( ACTAACTA DA 2° SESSÃO DA ASSEMBLE' A GERAL

• ExTRAGEDINARIA. ME 2 DE enfuma° DE..,
.	 1902 (34 CONVOCAÇÃO) •

Presidencia do Sr, Dr. Malandre Bárnardino
de Moura—Secretario:. os Srs. Jasd Fran-
cisco Lobo Junior e Antonio Cavalcante de
Albuquerque
Aos cincoenta minutas da tarde do dia

deus do setembro da mil novocentos o dota,
reunidos no primeiro anlar do proíbo de so-
brado, a, rua Primeiro do Março numero
vinte, ausenta Srs. accionistas, represa)].
tardo duaamil quinhentas e oitenta e nove
ilações eom . direito 4, quatrocentos e setenta
e uni votos, o Sr. presidente da directo-
ria, depois de scIentificar a assembléia, ser
esta a, terceira convdcação feita, diz que
com qualquer numero de acolurdeta.í pre.
aenteo se pado deliberar, nos termos da Li;
por laeo. doclara abarba :1, primara 3Old .o) lit,
assemid4a geral extraordivaria dó corrente
sano.

4AiteS DOZOIDQO 5

Para Antuorpia, 35z/e á 04 por 1.090 ki-
los, pelo vapor Basti? g, 2.600 ditos.

Idem Idem, idem idaNjeTn, pelo vapor
2aose, 2.000 ditos.

Para Bordeaux 40 Bat.'	 por 900 kl"
los,.pelo vapor ./.;a	 't .50 ditos,

Buenos Ayres, 2500 por sacco ,de 60 Mios,
pelo vapor Afagdalena, 2.000 ditos.

Idem idem idem, pelo vapor .Nile, 1.211
ditos.

Liam Idem idem,pelo vapor La Ptata,1.230
ditos.

Para GOUOVEL opção, 30 frs. e 10 of p por
1.000 Mios, pelo vapor Orion, 375 ditos.

Idem idem idem, peita vapor Oittd di To.
tino, 1.050 ditos.

Idem idern idem, peio vapor Centro Ame-
rica, 1.825 ditos.	 •

Para Hamburgo, 25 sie 5 ty. por 1.000
los peto vapor Astuto:o*, 25.000 ditos.

Para }lavre. 25 tes. o 10 0/0 por 900 kilos,
pelo vapor Tync, 11.000 ditos.

Mona idem idem, pelo vapor • Parahyba,.
25.575 ditos.

Para Marselha, 30 frs. e 10 •fs por 1.000
kiloa • pelo vapor °Manais, 1.500 ditos.

Para Montevideu. 2.5a0 por sacco de 00
kilos, pelo vapor Magdalena, 100 ditas.

Idem idezp idem, pelo vapor La Plata, 150
.ditos.

Para Nova-York, 30 c,re. 5 0/,, sacco de
kilos,palo vapor Sracuía, 13.000 dii,os.
Idem idem idem, pelo vapor Byron, 10.474

•ditos.
Para Oran, 48 fia. 50 ele 10 0/„ por 1.000

kilos, pelo vapor Minas, 1.200 ditos.
Para Southampton, 39 ate 5 por 1.069

kiloa, pelo, vapor !file, 2.000 ditos.
Capital Federai, 4 de outubro de 1902.
Jotto Baptista Deldsc

'
que presidente. '—

Joaquim da Cunha Presre Sobrinho, secre-
tario.

•
atecebadoria do Estado de Mn*is Gerais

na Capitai Federal
DIA 4 na ODTTIBRO az 1902

Não houve alteração na pauta da semana
que hoje finda.

Djarnante em bruto. 	
Ouro 	

Prata 	
Aguardente 	
Alcool 	

DrArItO cri:acuro

No3 termos do art. 18 doi estatutos da.
companhia, convida a assemblaa geral a
eleger por =agnação o prealaente para di-
rigir os trabalhos.

O Sr. Joao Moreira Freire pede a palavra
e pro.p9e para presidir a sessão o Sr. Dr.
Alimaniiro Bernardino de Moura,'• proposta
esta qne tal unanimemente approvada.

O Sr. Dr. afeara, convidado a assumir a
ra 1#4rt presidencial, agradece .6 . assemblaa
a h >that ao que fui investido e convida para
;certa:traia os ara: Jama .Francisco Lobo
Jun i• a e Antonio Cavalou la; do Albuquerque.

Laia e p.ista em discualão a acta da sessão
tio amoMbléa geral ordinaria anterior, o
ar. Joaquim • Marinho de Queiroz. faz uma
rael'atuação, verificando-se já ter sido a#441-
tildN, no, nota da 80:340 do 26 de dezembro
do 1901.

Minguam mais fazendo observação, posta
a yatos. foi approvada. Acto continuo o
Sr. prasidepte eanvida o Si'. presidente da
dirootoAa a expor os motivos da convo-'
otioã.a da presente assembias, geral:

Rsta usando da, palavra, diz que á moti-
vos cativam, em regaram, dós .annanclos pa-
teie aios nos j*naes e nas i mota* dirigidas

saes Rr3. acelonistas, coma manda a leia é a
refarma da eatatatos d& companhia, no.
e ;rama tia ampliar as suai operações Para
seurc lu:vitimo, 'o ereação de agencias nos
É4rntlua da União, pondo os moemos gambem
dc acccrdo com o decreto n. 41.270, do 10 do
*dezembro do 1901, como exige a Superinten-
(teoria, do Seguras.

Pelo, por 1490,ao Sr. presidente da mesa,
a quota ,..ntrega o projecto de rnforma dos:
e4at1tto4. para mandar • ler a proposta da,

,i suocotoria, com parecer do conselho fiscal.
feita para ,ser prosonte. 4, assembléa de
hol . !. •

O Sr, presidente convida: o Sr. LobJ
fazer a leitura da raiam, que é oon-

ao:J:4a na; seguintes -tampa: •

. Proposta

Sr. membros do conselho Meai da Com- .
penhia de Seguros TOrreStrta União Com-
inoan:al dos Varegistas— • A directoria da
companhia,. Po intlitto . de deseavolver
mais p .a:sivet a esphera das Operações so-
etapa, spar t, engrandecimento da doma com-
panhia, apeoveit tado a: anua/eis, 'das com,
partilha ettrangeirata e catando da pleno
acefalia com o ;Masa preddente °nativo,
liconciada na Europa, cantbrine sua carta de
19 do julho prierinao planado, • pretendo con-
voesar uma: assembr a geral extroordinaria
par; os :413/NI,Mt .:e tins:•	 • •

rèfurtuar os- estatutos no. senti :o de
ab-anger a operam • dà entnpanhiw ao se.
goro sina vitimo, panda-os ao mesmo tempo
til arco td,., com n decretou. 4.220, de ))0 de
dezembro do 11101.;,
•. nutprizar a.,erração do agorteiu nos
haitado; o o (DM a directoria. jurar vasta-

-j 5t, aw.or.za, ido-a edolegar nos ettentos;
quo ,nJoi•iar, a cempetencia. de ;:isaignar
as api oca . e rociba de seguros ime • eira-
coi .tritro ;

39, .utorizar C. directoria,. a izer • uma
abanada *capitai. quando julgar QPPar

-tinto. do maio a conciliar os Interessai doi
Srs. acaotastas coal Uma Parefflta8 'm mo-dica, atooiii execodorá de 10 % no maxiirin,
r,or oco •; 41) de sor dist tibuido faturo di-
viti:.a.1(..•

•1:.án tico do que determina a lei em
.14 o )1. 2.. do ara. .27 dos estatutos da com-
panhia. a• directoria, carece de Vossa °pinho
001 po r, ,eor lavrado nesta proposta, iam
do laider canvocari a .assembléa a. que se
rafero.

rti,1 de Jau:dro, 11 de agosto de 1902.-
A dirçtorin: pOSIdente, .1. L. GVines B.

rz,	 Stairataria. Asti	 '..41sne4a
rilesoaretro, Manoel Martins da

Foasi3co	 •

Par gram.
19•10,8q1

4518
Por kilou

879000
.$200
$300

OtkatIbP0.•
•

	

Parecer	 . •
e O eonselho fiscal infra audgnado, da Coa

panhia de Seguros União Commeradal dos V.
*ninas, estudando minuciosamente a•pa
posta supra., da digna directoria, que • .cia
toda actavidade e cuidado gere Os lutarem::
dia mesma, e considerando que das artigi:
expostos resalla.a necessidade da 00i1,70(C_
Qão da assembléa geral das Sra. aocionistas
para ampliaaão dos fins da nossa companhia
que nas condiçães actuam', de mercado; tk
seguros deve estar na primeira linha, mis:
chegou pelo coitado d.o suas . •direetortaa: _---
boa g ..~ de seus negados, é de . opta*
que seja presente *á assembléia geral a prc-
posta apresentada, ' com a qual tiat4 'de
pleno acamai°.

Rio de Janeléo, II de agosto, de.. 1202.4-
Bernardtino Md da Crus.— Agostinho Tri-,
teeira de Novaes.—Francisco de Assis Care'
llso„,-Antonio de Freitas Gonçalves Guino.
raes.-41ntentio . da Cunha Bastos.-.

,	 .	 1
Concluída esta leitura, ' o Sr. presidente^

diz que não manda fazer a leitura. .do proa
jacto do reforma de estatutos Sem gre se ',a-
loira a preliminar de saber-se si os Sra. Nao
cionistaa, acham ou não neeessaria a reforma
e votam par alia; por imo pode a .aseembléti,
que ao manifeste, para o que concede a.pa.';
lavra a quem delia quizer fazer uso.

Pede-a, o Sr. Lobo *Junior, que faz varias .!
consideraçães 4 ~eito e conclue, dada.' •••
randeque, apesar de estar • em desacordo ••
com algumas disposiçães do prbjecto, que ja
leu ligeiramente, vota pela reforma, aguar- .:
dando a dimanai) do mesmo:

O Sr.Fiamino de Oliveira. Marciano pede -
vra e diz quena sua opinião DÃO hei .' '

necessidade de reforma, porque . a culpa- -
atila até agora tem vivido, perfeltaMente •
sem ella.	 .

Não acha prudente limovaçães. SI 4 pata
se fazer clamada a asseMbléa esta reunida
'pôde autorizal-a.

O Sr. presidente da directoria pede a
lavra e diz. que a refórma 4 imposta -
necessidtdeatetuaça e o desejo que tem &-
directoria de ampliar as operações da com . , íJ
panhia buscando novas fontes de receita,
bem como par os estatutos de &acordo com
o decreto n. 4.270. 	 .

O Sr. presidente diz Que aluguem inale .
pedindo a palavra, dá por encerrada a dis-
cussão e pão a votos a mataria.	

.

O Si'. Assis Carvalho requer que a vota-
oáo seja por capital. Foi approvado. • Feita '-
a. chamada pela livro de preseaca e Mate
os votos de batia um, verificou-se 335 Vo .
a faVor da, reforma o 86 contra. Bm, vista
do que o Sr. presidente declara resoIaldta a
preliminar, amoitando à assembléa a- conve -
alenta& da reforma.

Antes, porém, de ser feita a leitura do
projecto, entende que se deve. resolver si a
discussão se farás por artigos ou por Capitulo*:
Alguns Srs. accionistas rioani: tam-se dua
'idoso sobre esta consulta, mas, depois de
bem eiPlicado o assumpto pata tatua; a•aaa
samblaa amava que se discuta Por capitule.,

Feita a leitura do capitulo primeiro, o Sr. -
Lobo Juntar pede a. patarata_ e combate. tio
idéa de ampliar sé as opffl,~- da compita •
nhia, para seguros maritaites, visto ser ,0

! seu capital pao.eno para assumir maiores
: respotisablildades., Entende que a comam,- .
. anta deve continuar a operar edolentO em . .
seguros terrestres não havendo aeoaaalcladle

7 de alterar-se o se titulo. •	 •

1

 I 0 Sr. Oliveira Marciano pede a palavra '.
i e &blinda' nas mesmas eondderactiss ao orar'
:dor Precedente, declarando mais que a
MIM& de est .bolecerase agencias nos Esta.
dos deve sor escrupulus enode feita. Mn-
gama mats pedindo. a palavra é. encerrada a.
•diwussão.



Arai v:i	 t:a	 Catiirn$14.,..j•ti ore ;: • :""!'i,

.!'!	 •	 !:;, 1 	 1111::.	 .	 4:	 's

prossos o lista doa accionistas.
C spltal Fodoral, 4 de outubro do 1902.-0

directur-prasi1onto da companhia, J. 1.. (;
mc.: 11. As.;ompri.to.

Landon and Uivei. Inato
Bank, ILItnitud.

EST.\ DELUCIDO Em 1862

Capital 	  £ 1.500.000
Capital realizado	 900.000
Fundo de reserva	 1.000.000

Balancete tia cw:om filial, nesta praça, em 30
de setembro de 1902

Activo

Letras descontadas 	
Letras a receber 	
Emprestimos, contas cau-

ciona. las, ote 	
Caixa matriz, filiam e
• agencias 	
Divorsas contas
Penhores do einprostirnos,

do unias eauoionadas,
ete 	

Valores doposita•1.3s 	
Caixa: em moeda iiorrerio

no cofre do bane.. 	

• vo
Capitai • 1	 • da. caixa
	 	 . .Nréosito9 a prazo fixo e

o.sa •v.so
Contas corrantes com a

som juro ,, 	
Divorsas contas
Tit.dos otn ea.infio e depo-

sito 	
Loirasa paaar 	
Caixa matriz, filia,es e.

agencias 	

1.448:217:s8;10
4.587:2223220

2.092:9833770

8.152:3333570
1.217:920.3190

6 335:485 290
33 1.)5:346$290

9.333:128040

116.362:8383110

1.500:0003000

3.498:7033720

10.779:8'143710
5.463:90N:42e

29.530:831$58.1
178:2633,M)

5.409:271,3701

03.3'32:828W')

S. N. ou O.- !tio de Sanoiro, .1 ti urri•uhro
t1 	 ;,,ed Ri voo Inato Hank,
Limisod:	 D. Simmonç iket4. manava-
/Tarro Wrigali. acto:. uscountant.

PATENTES DE INVENÇÃO
N. 3.(i6 ) - doscript.ico acompo.

'abando um pedido dp privilegio, •uraate 13
uono .;, n .z itepubkna dos Estados Unido,: do
Brazd, paro «Dispositiva para verificar e
obter i;xstantaneo e exe.f.etame4? a regalaç(7,)

fr,do.9 de ar comprimido, : .egando o
curso lo cmholo ao c,y1al.tro., Inc wçflo de
Adolpho Charlamos, morador em &ala

nse tem Noodc, perto de Bouxello g, Bel-
gica

Para se obter o &feito maxim) util e do
rapidaz de aeçrto cora os freios do ar com-
primido applieados a carros de estradas do
ferro, é neeeasario que a pressão dos cepos
sobro as rodas comece a se produzir humo-
diatamento depois de effectuar o embolo no
eylindro uma certo curso minium quo é ge-
ralmente de 10 eentimetros para o freio
Westinghouse.

O presente systema permitta com precisão:
a) verificar 'imediatamente o em qualquer

1
(30'il`k ••
	

ditubro	 1002	-1j4(10
••••••••

sto a vo i.os o o:14)1Mo n •i moiro do pai-

saiam o . •i: (., 1- • • ;s: ,p, • •,.•
em á alt3ração do titulo tia companhi
,oriza a °parar cm seguros maritimos O
aos. havendo 203 votos conta o pro-
e 157 a favor. O Sr. prosidente au-
la que rio se proceder á leitura do
alo segundo constante dos artS. 50,
10.
oclnida a leitura, pede a palavra o Sr.
Junior e manifosta-se contra o art. 6.
.ojactu, por dologar oanpl lamb1:1 . 10 á
teria, do fazer chamadas do capital
4,) entender, soin conaulta áa,ssonibloa

; por isso ontande o prop3o que a mo -
Rue autorizada a firzer unia chamada
st desde já. si assim entender nocessa-
3 as demitis, procedendo antJrização
lidéa geral.
Sr. Oliveira Marciano pele a palavra

que pousa do mesmo modo, não lhe
sendo acertado os accionistas investi-
:i directoria do tamanhos pudores.
er sor ouvido quando houver necisri-
de novas chamadas. por isso vota coo-
artigo como está redigido e a favor da

asta do Sr. Lobo •unior. E:mirrada a
mão, por não haver Mais quem paliSie
avra, posta a votos a proposta do Si'.

Junior é approvada por grande
ria.

ermida o Sr. presidente anoitecia
-atra do capitulo torceiro, constanto dos
80 o seus os. I. 2 o 3 ; ar:. 9° o pa-

ipho enjoo. Terminada a leitura, usam
lalavra os Srs. Joaquim Marinho do

Firmino do Oliveira Marcho),
mi Alarloho Bastos o outros, o inani-
-o-se contra o n. 3 do art. 80 , que ra
Ao 5 para 2 e 1/2 0/0 a pinta con-
da para patrorionio da Sociodada doi
aistas no art. 50 dos p 'Unitivos esta-
da companhia, ora reformandos. Por
o o Sr. Marinho de Queiroz prop5o
oja mantida a quota de 5 " f ,, dos lucros
los á mesma sociedade. Não havendo
quem fiz isso uso da palavra, d O n

-da a discussão. Posta a votos, a
•sta do Sr. Marinho do Qneiroz é appro-
por grande maioria. Postas success: va-

em discussão os capitulei quarto,
o. sexto, sotimo, oitavo, nono, decimo
imo primeiro. artigos. num :ais o para-
ras. são a.pprovalos por unanimalado
estão rodi gidos no projecto. Por elti-

-I Sr. presidouto submetto á discussão
isposieões ti' Ingi terias do per tinta.
oniirma o mandato dos octanas dirocto-
iscaes e supplentos atai completarem o

para, que foram eleitos.
havondu quem pedisso a pala.vra.sajoito
tação, fui' unanimemente approvado,
ido se do votar os inseressados.
cluidos os trabalhos o Sr. prasi-

dá por encerrada a presonto as-
ta gonu. O Sr. Francisco de Assis
lho pelo a p davre e propõe que seja
-nado oni acta um voo) do louvor á
que dirigiu os trab aos.
approvalo pir unatibuilado. E nada
la,en,lo a tratar, é suspensa a sossio;
3 para constar e proluztr os effoitos

lavrou-se esta :tesa. que. por pro-
do Sr. José do 8 otza, Caw.ro, ficou a

autorizada a ci4ignar.- O presidente,
idre Bernardino de Moura. -O 1° se-
lo, Jose! Francisco Lobo Junior . -0
--rotario, Antonio Cavalcante de Mim-
te.

conforme o original de que foi extra-
polo que ou, Joao de Almeida Junior,
Jr.-secretario interino da companhia,
evo o assigno.
lo Janeiro, 25 do set3mbro de 1902.-

Almeida Junior.

&r miust'mta 1)	 p ,dr) em-
'	 •	 :	 .i•	 ••• •• •4;•	 •	 3•	 ,•••; • e,•io.'

voear a a •(:(.te d., n::. c,,plE ,.
I.era.so prime ar, :, p wca a em frento do

indi 'e nt de gra d i .ns.0 h O levain-so depois

o'40t8i..i'efilsecii:"..)°1:-aill..; 	eo:s. allee: riiiva.'40:11:( das raa4:iili.noirdi:ot:oc,pillie'llIvnoam-insudeoso.a.
porca a ao

Pode-se '.ai 1 4.ii aimontn o jogo noces4ar10
aos tioantr Ls, ml esi ocando•se '

paratusu b man brado por volantes este-
uma, ara-aanea i. ; lo t , taaa pa, 'a puras, o de um

3), po.. moio do
mais ou menos

seu ponto

	

,	 de ti: ore ão .0 (lig

puxar 05 tiraT:c”s

, riorasr.
Neste caso, Iiii-s

rani. !s da quant.d
pressão doa copjo

gp,ilitrlatresoloo,
fliVdmirardeterminado tie Ir(

Para bem cor/1p
neste ultimo easo
Lamente as fig,s. 2 e , 3.

Eia resumo, r .ei vindico como _pontos e
caractmos constits at, aros da Uiveis:ao :

	

Uma 	 fer..o miubsindad3o adrecovnierpirificnarioo,

I	 0 embolo. consistindo
ele unia "te inditea 	 dura q lixada na haste c.

' No doseniiu annexo, a fig. 1 é unia, vista
Edu:ma:Uca do um dispositivo de verificação
e regulação do curso, utilisant o-se o feelo de
mão. A fig. 2 representa o ni &ovação o
dispositivo indicador do ousio empregado na
pratica. A fia% 3 é uma vis ta oin plano de
um dispositivo do ro.ulaçãe instantanea a
mão.

Aliei de se puder voriftear s om qualquer mo-
me '.n 4i o frei . ) dO ar se nal ia insulado para
osso cursa mintam, e poder,soe o nocessario,
rssular o mesmo freio de niodo inunediato
o preciso, a haste e do or abolo 4 dotada do
unia haste solitarla sq. cui ia extromidade se

ts,leca por tr ruslaoao em urna graduação r,
tendo indica o vi o (fig. 1. .) Na pratica, esta.
haste q é transversal (fig. 2), e e Silo, unia
de suas oxtromidades actu u. uma p inteiro pi-
volante u, que se lu nr0 • no mostrador r,
dotado de indices o in n.

Parallelament 3 ao para fuso I) do rocio do
mão ac ita-so disposta un ia outr,N hmte h,
dotada	 in lieis o az 91

aNainn ta a is th gr:IdU n1 Z.; rers(pFoingd.enl)i,o ejcpara.
apreciar e Atedie exacta /vent I os movimen-
tos da porca a dessa pa os.a/se, os quaes cor-
rospontlein aos do omb

A aolopmdencia da smeS 0 do freio do ar o
do freio a mã,o sobreis 3 tiraIlte3 d freios fica
assegura .a pelo olha'

Do que precato se ;ue-so que, si os timo-
tns t dos copos flor; convenientemente re-
guiados, no que, d i.z isrt,pra to a sel i cumpri-

as

monto, ossos eap:s J hão dm ser levados ao
contacto das ruam , quer pela manobra do

ffrliloadim) ittás	 dac°1111:44,rh,t.

a haste indieadfdo-se embebi o freio do :tr, de modo a vir
qPII"Orre llaeatuaemn-

da graduai:ias	
/ eia

	 do htilice

	

simie: de
	 a. 

agorzaiL)111•10a.çrtailo
olinaoa2i szimtio e 

urso
o • ioi courso do embolo.A

verifica 
boi) 00 que, deveria o tree(ji.:(1.' ten,:olt)pia'erah> perl•o--
"O Ir a anã- dos c, )pos, obtem-se. portanto,
0, /buseerrpvatr.ssee aen,v irraeão o freio do ar e

se o freio do mão e ob73: quer manobrando -
doação r (1103. 1 o ;;11,

ao da haste q
gra

qteleienitl;n4nwni. ,ajteptoorecoaina on4a.r.ri,jilvio.atsno..dst).eset3peas Pus°t'sai4:-
Para rogular o fr aio do ar segundo o curso

min i mo ii ., envsao. ba..t.a dar it,03 tirantes t

!	 i
mimo J'). ) • ps, r permit i ir ao em-.

el""' "de " e" .r,o m llini111.1 aia ss de pro-

e volta ao	 afutio b para
t	 mudo a provocar a.
1 o solsii•so to, ouis os ti .
N.de sufficionte ,lara asso-
ara° do onabolo, bastando
an parafuso h irat numero
II : Is eia sentido contrario.
te" iiendor o fune3i0nament0
d evem-se considerar jun-

• ••••• •
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do embolo, par a, marcar direetanionte, ou
por meio de um ponteiro u, s do :locações
do mosmo colho lo sobre uma graduação r,
e uma baste k dotada de indicas o disposta
parallelamento á, porca a do freio de nião
(figs. 1 o 2) ; pi ldando igualmente o disposi-
tivo de regulaça. o consistir em uni parafuso
horizontal b, cuj4 a porca a desloca o ponto de
fixação o dos tira :ates t.

Rio do Janeiro, 26 de julho de 1902, —
Como procurador' is, lutes Gdraud, Lactara &
Comp.

R.3 .670-1leloton 'o da invençao de um •V-
tractiro, contendo toda a moteria .'oraste e

principios nutriet ivos e orga.ioloptiros do
café torrado e dit .. appkcagg nova de pro-
cesso conhecido pai ta a obtençao de tal pra
dueto industr.:ai

N. : ! . t;":".	 Memorial -de.wripUrol acompa-
a's	 / • • • ,a p dado de privilegio, ,/u.wate
1:;	 •it,f Republica dos Estados Unidos

;:1, para applic«çao da fibra de um
11,y, 4,1 da familia das Malraceas d !abri-
r,	 1.:;idos,' cordames e artigos sone-

1,W q . "'arengado A. Alvuras Penteado,
•%:.N.1 • em 8. Paulo. •

(t ; ssignado, A. Alvares • Penteado,
lavrai o• e i idustrial, estabelecido em São
Pais Ia a. o o fabrica de toaidos de aniaarem.
do,, a . ' pia -1 1? dedicou a este ramo do inclus-
iva,. 	 roi o primeiro a estahelocer
p	 ,a; ;r curado ineossantemente entro
a ro: 1 e dlecçã) de plantas fibrosas que
pus	 una. que, pela maleabilidade, re.

.i3, a dlidade do cal Ova e preparo.
p	 sithie Com vitntagom, ao menos em
is:11.41 !.	 ;;;t condições. sub.sti tuir, a J.44.

orit i aaria da India. que 4 a mataria
pri oa e it.preg,aida na iria industria„, -liber-
ta .1 5 s •	 n d anus da jimportaçãa dolla
et) . il 	 1.1 v intagon para o paiz. •

; 1 ,r1: tmnp de iove stiirte6 os e egt0-
doa a abt	 lixo assignado de ver ooroa-
i! os s is esforças. com a deseabena que
r.,., ta, propricsdada androla, de um
oao.1.1; ,..11aPrinta á juta, planta cultivada
lia ia lias Inglezas a no sul do, Italia, cuja
ll! , r1 p ''i' ide Iti itar na coar:anão do to-
ro' :4	 une. etc.

I	 •Y.;ni3g4lir não só desenvolver par.
;o1.1 ..:;.a cultivo dess t. planta. coma 'ini-
ba • 1I,ru a fazei-o em grande o.snala de
lu,. 1.) a •oonchor • as nacessi lados da sua ra-
1;-;i:	 ri:dicção ;.rea, par 30 milhas .Lo

:3	 tacisin$ annualmmte. tem o ,11) tias
..•i.f . n L . necessidade do ainp • egar avulta

: 1 4,..	 . .1 t • -asz, 8 ...i/irando com a ataquisicão e

Este painel é constituldo por uma placa d
base, de vidro, cristal, mica, eelluloide o
de qualquer outra mataria, translucida e po
uma pernada ou folha delgada de golatin
de papel dieptrico,ou de qualquer outra subi
tancia tra,slucida,, que se applica o se fixa si
bre a placa de base de modo a formar com ei
ta parte integrante; sendo que na dita pelli
cuia foram previamente impressos, pintado
ou desenhados, com tintas, tranálueldas
não. os dizeres, figuras desenhos, etc., qui
devem sir apreoentados á vista do publico
Â face da pollicula em contacto com a plan
de basa, geralmente de vidro, deve ser sim
plesmente lisa ou preparada de modo a dar
4) menos posivel lugar á reflexão da luz
~quanto a outra face da pellieula, isto é'
face exterior. (nos casos em que a placa di
biso s s acha entre a luz e a pellicula) devi
preferive nonta se apresentar com a super
Iole brilhante obtida por meio de verniza
gem, glacagem. ou por outro qualquer meti
.lue não altera a transparencia ou transluei
dado da pailleula.

Em resuma, reivindica como pontos e ca
:notares constItutivos da invenção ;

Era um syatema d.. painel tranaucido, pari
annuncios, destinado ai caixas de /anternai
do ban Is como tombam a qualquer vidraça
de toda a sorte de, vehiculos terrestres d
I na..itimos

1, a combinação de uma placa do base
transparont s ou tra,nalticida com uma pal.
licita ou folha dolgida de mataria, tarübere
tra,asp trent° ou tr ta Incita, na qu
achorn 1 , 43.3S :(33, pintados ou docahados,
com tintas '.ransluaidas o:1 não, dizeres,
garas, ornato'. et?,.

2, a pollicula menet ma la, na reivindicaçãc
anterior, tonto a sua taco do:ti:nada a faze:
contaata o mi a placa do base do painel pra
parada de maio a não pooduzir, o quantc
for polsivel. reflexão de luz ;

3, a applicaçãa das p fineis do minha i•
nação para annanci is translueldos ou
tra,nparentas. em geral em todos o quaea
qui? veOiciilos.

Tudo co to s ihstancialman`o deseripte
na pranto matiorial para Os fins espace-
Cada

Ria )• Janeiro 9 de satoniro de 1932.—
C nno procurado..ea, Jule3 airaud, Lactara if
Comp.

A.NNU, CIL

Compuxibta Industrial de
Seda dir. leleinalle

0.3 Sra. acci mistas sã) convidados a se
rauniroin em assembléa geral. em conti-
nuaçã,) da da 25 do setembro, afim do toma
rom conhoa.mento do parecer dos louvados,
o ora sagui Ia dolibarapern sobro a reorgani.
zação da oomaanhia. eleição da , irec`oria e
o msello fiscal, no dia 7 do outu'mo corrente.
á 1 hon, tia tarde, na rua te S. Palro n. 58
—P dro de D. G. Paes Leme, director.

Complardziet Morro da Mina
ASSEMBLÉA. GERAL 'ExTaaonoxprAnIA

São a ,n vocado 4 C'S aceioniatts desta
compabliia para S3 ri:sol:3m em assembléa
ger II oxtramlinaria ruo oscriptor.o da era
proza, 4 rua tia alrandega n. 20, sobrado, n(
dia 1:4. 4 1 liara da tarda, alian d delibera
rem sobe a aia )rização oancodide
á Areetaria para o emproathn omn mia&
de debentur .r, 4 m aio a podar sor elevadi
e ubscripção ate a sittinot de- 4 50:000$ 080
modifi at ia a clau;ula soro o modo dei si
fazer o ra,„aate par inala do sorteio,

Roa de Jati ', iro. 3 de en'itihnii1.3
E,,gmeo lo 01,1, d1os.sto0-gamn3.
Rio de Janeiro —'17upoonsa Na t.:amai mo;

Para o flin de o' ator a convoesão da sua
garantia provisort 1. em privileoia e, nos
termos da leg	

0,
islaçã o actual. estender esse

privilegio á applic "ao nova de procws
onhecido para a oh tinção da um novo imo-

dire.o industrial, vein ó supplicaos Dr. Luiz
de Toledo Piza e Ali n-dila, brasileiro, aoao.
g ado. domiciliado ne capital do S.
po r seus procuradoi ms. Braga. Nunes &

negociantes o eominissarios, estairs-
leciu Ut3 na Capital Pad -sral. á rua '9'i5•unde
de Int:arma n. 62, apre sentar o; precisas ro•
la.torios e fazer o de, positu das amostras,
visto tratar-se dagenaro des5inAdo á alimen.
.taçã,o publica.

O reforido predileto indxstrial, que po lera
• obtido no estalo solota. sab iriaasipier

fdrakots e diitionsõas, ou no catado fluida. do
ou g. •anda densidade,. mediania a

adaicço do urna parcella	 aasucar, assalta
cuda eoe.,• do café torrado 4 4 quebradaou	 dos maehinismos para o camplata

moldo. Ou (h, ara maceração ca.' agua eoinpItt-	 • ' t , •') ila fibra e tala ção para polar s
tamento privada de ar, pola til t raki o. coma o , 4'	 è flt teeroopem. • .

acomparsaam	 do talos ua principios vota- 	 com amime:ação a aula descabac-
Ias ,,u a..01,atili

en0za,dos durante o processo. A til- i	 •• 'n.o ;ar .ntia in.liqa3nift01 NOS s

	

recioientester_notica:noli- 	 o s . uniarlos a f :zoe, requer privilegio

lerafreohadopoe3r.a8.073, a pra ato .le agu e mo li 	 , . 1* 5 !I, ;;3•Od para a sua invenção que cán.
,0 emp340 'do ro,;a1) porciad, acarreto tad 1, •	 .ostuinto:

:a matria coran t do café, extatlia-lhe	 ição industrial 4;; fibra de um vo-
s

, 9 Irte goinmosa e nu *.ritiva o dissolve todo ; 	 desaobriu em eu t propriedad • agri-
os
•os 'seu, prineip,os or aanalepticos. Esto,. • ola. sanelhante á juta, sendi que este ve-

aluando livros, se apoleo ql Pjla 1):133 `24e3111	 ."1 .1 " "r da familia das malva:ocas e
4uues3iva tu, segado pela ma nana pai:- ! oo g	 Crena e, quanto á. espeoie poderá

4 . 1 , .41 4s:iludo • ,ntre Urena trilobat (in
imatica atravez de ima?, camaa'a „de, 34, ;rue.» P , •

sinuata ale Linnotti. Essa
ou, quando em 83it140. pela ,,:iSt

,
uailçao	 .) e a toro"

	

ou pei	 :.,piP:10 Iça() indnstriad rafem se st utilizoçãoliquido em (pia se dissolvoran2i
:applicação do mesmo liquido a no'iws	 :.t.,.futnr1.01..firelAiyteirnieSotil el otlennlo yOarantró. 

co-cões ; aludias são condensado s pá .. ovspora ' •.•
çtão. na vacuo, em caixa oemperatioa, 	 10	 capstit'ittv.a da invençao:

lendo-se inesino applicar	 ?mosso oit	 quer

•decomposição da agua do Autareassã o. O
assaear que tiver servido para a reta;uft, ; ; , * tit semelhante ( 1. libra) á luta ruirá-

oada ia IndialInglezas o no snl da Italia,
t•	in III st 'laias, não podendo a J.;t "Una

	

I	 •, • aolflin lida e ri a) varias qualid5dos do

	

1.•	 pielo haja len onina	 jí pr'•

	

v .1	 pala 10041. n. 3, 81 de 9 de mal)

Na appliaação acima in.liaa	 n1a. o .e,-
praa ; da • aa ibinionos neess Mas par 1, fn-
,...atie o riiultado In lustrial..

!ti, le Janda), 4 da sol inibo° . de 19 2.

pela hygposa . X. fi873,— Memor:al descriptivo acampa-
quer comi) 'Raça° tuser.tda

	

,collocado em vasas berma .1-	 a taindi um polido d.; privsleqio, dar atedesde que st_

	

.40 e sujeitos á esterfliz . 0 .5	 15 asnos, na Itepab!ica	 ksia,dos Uni-
camente faoh,. deRura 41C Painel tran•dafei,lo
pastoreana.

	

tos co"-	 , , verreicon	 uao para annncio3o. Inveneito de
O supolleanto	 ?01•30 p ontos

	a . proi
t
acto ,. •-	 Jraldo non, mann, domiciliado em S. F.-

sticutávos do a tua-
oustriat_coostaate, ,43 no ,extrite r.ivo , s ,t!	 '	 *,	 Bahia

sua maura corante 43 ot,(	 peie • ipo	 Assis; a invynção cm	 syAistn aloOu {baio. ‘10 café 1 .4rratio ; !'"" tenits?	 '

nutrii.v...vos O	 /t'n :Is (3 na ...24'11, '	 / 1 1 4:!	 rinalucai	 its.foic	 p tra	 'non.
nova,	 ,wocu.380	 ,.; •A	 intent iles*isado o 50.'	 .pli-

{	 de	 ix	 cht !mit 'moas '1; bon4s,
O, cano pi' )(lucho	 ,	 ,	 ,.

	

Capitai ["oi lera!, 7 da o'es. ze ' a bro W; „, .	 a.abein a, qualquor vidraça do toda a surta
vehicalos torrestros ou maritiinos.

--Por rocio ação, Drag:c, .,•14530

dos principiesvala riois s3rá applicadu a.
. coudeasação do extractivo o ao 'seu (auriga :-
caimento oin aromas.

O extractiva obtid ) por meio do praca4s
tewripto, quer em phaSeS SUeeffis .tv 	tí:3 ;.•

d, uru modo intagral, meliante o einpas't;
de una m telinta especial, seja, eat ao,a
8°11. 'o ou fluido. o .aancainante salu vol :5;11

„	 e constituo um producto que. por s
4g"	 o do ar. é inalteravel,
peiesprivam ileroblos e inaceessivel á acçã )	 ;ia p oltsfu,dures: Juiza Ger (LU I Loclerc

4 e bolores; para os usos ordinal .. .ot &
fermento „rir. iniepaufentemente do 11
poderá	

1114. 4.1.••n• n•nn•


